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Карачі, Індія, 25 березня. — 
Коли Магатма Ґанді прибув на 
засідання національного кон
гресу, пролетаріат міста спра
вив йому поганий прийом. 
Один молодець з революційної 
організації молоді закликав: 
“Давай сюди вбивцю Багат-а

Тне Еаямея’8 Ьіге
Виходить кожної середи - РиЬІІзЬей еуегу ТСейпезйау

Двіста осіб вбитих— 
поверх 1,000 ранених.В Римі зібралися представники 46 країн на так звану^пше- 

ничну конференцію, що на с. 
резня, обмірковує питання, 
збуту пшениці. Г

ЖАХЛИВІ ЦИФРИ ЖЕРТВ 
В ІНДІЇ.

Дальша вістка

Синґ-а і двох інших револю
ціонерів, що їх бритійська вла
да стратила в понеділок, 23 бе
резня, поліція вбила ЗО а пора
нила поверх 100 осіб. Розру
хи тревали цілу ніч і робітники 
зводили бої з військом, яке ви
кликано на поміч поліції. Ма
си народа обкидали автомобілі 
багачів камінням і ранили кіль
кох бритійських та індійських 
багачів. З Алагабад і Лукнов 
візвано додаткових 250 поліца
їв. Зрекрутовано окремі' полі
цію, яка патролює дільниці ба
гачів.

вж
ного забрали до шпиталю, а 
Мальбеф покликав поліцію і 
віддався в її руки.

Підчас цих демонстрацій бу
ли сутички між демонстранта
ми й тими робітниками чужи
нецького походження, що пра
цювали.

Оце й є наслідки буржуазно
го шовіністичного цькування

Намагання канадійської бур
жуазії всякими способами роз- 
єднювати робітників та неза- 
можніх фармерів і не допуска
ти до створення єдиного фрон
ту робітничої кляси в спілці з 
незаможніми фармерами в їх
ній боротьбі проти капіталіз
му, дають наслідки. Ці наслід
ки виявляються вже в дуже 
шкідливій формі боротьби між робітників канадійського уро- 
самими працюючими.

З Монтреалу повідомляють, 
що там зібралося на 26 берез
ня сотки робітників канадій
ського уродження, ходили до 
декількох фірм й вимагали 
звільнення від праці робітни
ків чужинецького походження, 
а приняття на їхнє місце кана- 
дійських уроженців. Вони про
демонстрували перед одною 
тютгоневою фабрикою й зажа
дали ультимативно від її упра
ви, щоб вона звільнила всіх 
робітників чужинецького по
ходження до восьмої години 
слідуючого ранку. Пізніше пі
шли до інших підприємств, 
яким пред’явили свої домаган
ня.

З таким самим домаганням 
звернулися вони до Едуарда 
Мальбефа, суперінтендецта:од
нієї будівельної компанії. Він і працюючих, 
намагався заспокоїти розярену) часі небувалої кризи й заго- 
товпу, але вона оточила ком 
панійний шек та з, погрозами 
стала напирати на Мальбефа. 
Мальбеф намагався покликати 
поліцію. Товпа стала далі на
ступати й видушила вікно в 
шеку. Мальбеф вихватив ре
вольвер і став стріляти понад 
голови товпи. Тоді товпа ще 
більш натиснула на шек. Маль
беф вистрілив в товпу і поці* 
лив двацять-три-літнього юна
ка, Р. Каршіє, в груди. Тільки 
це припинило товпу. Поране-

ШКІДЛИВІ НАСЛІДКИ ШОВІНІСТИЧНО
ГО ЦЬКУВАННЯ и класової 

НЕСВІДОМОСТІ

На голову Всеукраїнського .Цент
рального Виконавчого Комітету пік 
бухливі оплесжп всіх членів ВУЦВК 
обрано тов. Григорія Івановича Пег- 
ровського.

На секретаря ВУЦВК обрано 
Васнлснка Марка Сергійовича.

Президію ВУЦВК обрано в складі 
т.т. Петровського, Васнлснка, Косіора, 
Затопського, Скрипника, Сербиченка, 
Балицького, Чуїшріна, Шліхтера, Люб- 
чеика, Полякова, Якіра, Михайлика, 
Сидорова (голова харківської міської 
ради), Пілацької, Єлсніна, Громіліна, 
Яковлева і Ткаченкової.

На кандидатів до членів президії 
обрано т.т. Горлинського, Олексіїв.!, 
Вороиовича, Войцеховського, Опап- 
ченка і Сорокипа.

Склад Ради Народніх Комісарів.
На голову Ради Народніх^ Коміса

рів сесія одноголосно! затверджує тов. 
Чубаря Власа Яковлевича.

На заступників голови РНК — т.т. 
Сербиченка, Затопського, Порайка, 
Дудника і Петровського Д. І.

На народніх комісарів затвердже
но: иаркомосвіти — тов. Скрипник, 
земельних справ — тов. Демченко, 
РС1 — т. Затопськнй, фінансів •- 
т. Коваль, голова ВРНГ — т. Сухом- 
лин, Наркомюст і генеральний про
курор — т. Поляков, Нарко'мпоста- 
чіпшя — т. Майоров, Голова ДПУ — 
т. Балнцькпй, Наркомздоров’я _  т.
Канторович, Наркомпраці — т. Гу
лкії, Наркомсоцзабез — т. Покорппй.

джати на мітіши тільки 
боту І неділю, Коли ви 
мати його в < 
зголошуйтеся негайно 
су “Фармерського Жиїтя", 
затямте, що мітіііґи 
скликати тільки на суботу 
пером, па неділю пополудні, 
бо на неділю вечером.

Кавнпор, Індія, 25 березня. — 
Підчас демонстрації устроєної 
революційним пролетаріатом

ПЕРША СЕСІЯ ВУЦВК ХІІ-ГО 
СКЛИКАННЯ.

Після закриття ХД-го всеукраїн
ського з'їзду рад відбулась перша 
сесія новообраного складу Все Укра
їнського Центрального Виконавчого 
Комітету (ВУЦВК).

з Алагабад, 
Індія, говорить, що в розрухах, 
які відбулися в Кавнпор при 
кінці березня, поліція вбила 
поверх 200 осіб, а поверх 1,000 
є ранених. Біднота боролася 
геройсько з поліцією. Спалено 
деякі будинки багачів та розі
брано крамничні товари, щоби 
заспокоїти голод і нужду. Бур
жуазний блазень Ґанді вгово
рює далі в маси бідноти, щоби 
не обороняла себе .тільки “упо
вала” на бога, а він її визво
лить. Тоб то при помочі бри
тійських куль вишле на лоно 
Авраама. Та ні, не такого “ви
зволення” хочуть маси. Проле
таріат Індії буде боротися ї 
ВИБОРЕ економічну свободу.

ТРУСИ И АРЕШТИ НА ЗАХІДНІЙ 
УКРАЇНІ^.-''.', -і

Львів, 6. Цими днями польська по
ліція вчинила труси в селі Ходосі ча 
Рівеищппі (Волинь) у Петра Червова, 
у українських делегатів соймика та 
голови кооперативної спілки. Всіх їх 
поліція підозріває в приналежності до 
антиподьської організації.

В Супрунівці (Скалатського пові
ту) поліція вчинила труси в голови 
читальні “Просвіти" М. Черкаса та в 
його 3-ох синів. Всіх заарештованих 
відвезено до Тариопільської в’язниці.

В Городенці заарештовано Р. Сер- 
бинс'ького. На поліції його так обшу
кували, що навіть порвали весь одяг.

В селі Селезнах Березівського по
віту, поліція щоразу розганяє селян, 
які збираються в місцевій читальні 
“Просвіти”. За наказом коменданта 
поліції заарештовано секретаря чи
тальні Каршу.

З цих фактів видно, що польська 
поліція далі продовжує своє бандит
ське “втихомирення” Західний Укра
їни.

ресі цапів капіталістів, вони 
знайдуть десять причин, щоб 

----- її не ухвалити і відкинути. І це 
Н" ’Ч’01.'’1111*.'’Ч10' “назує всякій думаючій людині, 

що біднякам на фармах нема 
що сподіватися полекші в ка
піталізмі, це є факт. Одино
ким виходом, одиноким полек- 
шенням буде це полекшення, 
яке фармері самі собі зроблять, 
коли зорганізуються добре і 
разом з організованими робіт
никами під проводом комуні
стичної партії попалять капіта
лізм.

Синґ-а”! Інші кликали “йди ти 
із своїм перемирям!” Ґанді 
виправдувався, що він старався 
спасти Баґат Синґа, але не вда
лося йому. Так нащо годився 
заперестати бойкот і горожан- 
ський непослух? Цим він зра
див інтереси Індії і боротьбу 
мас за визволення з-під бритій- 
ського імперіалізму.

Ґанді мусів висісти з потягу 
12 миль від міста, щоби не зу
стрічатися з тисячами, які на 
него чекали, і їхав автом до мі
ста, але й тут робітники стріну
ли його і викричали та висви
стали. Комсомольці подали 
йому тацу з попелом і кровю 
і сказали, що це кров вбитого 
їхнього товариша та казали йо
му забрати це до Делгі на па- 
мятку. Коли він по блазенськи 
усміхнувся, один комсомолець 
пустився до него з держаком 
від прапора, але прихильники 
Ґанді зборонили його. Ґанді 
казав не проливати крови, але 
здатися на бога. Тоді його 
збугукали найбільше.

Пан Бравнлі, премієр Албер- Що радянське населення підно
сить кожного місяця свій рі
вень життя, це знають всі, хто 
читає робітничо - фармерську 
пресу. Висказ пана Бравнлі 
тільки підтверджує відому річ. 
Але от що цікавить незаможніх 
і задовжених фармерів не тіль
ки Алберти, але цілої Канади, 
це є, як прожити їм до того 
“благословленого часу”? Пять 
років це не пять днів. Щоб усу
нути злидні за цей час, треба 
боротися.

_ Вікторія, В. К., 29 березня. 
Завдяки консервативному уря
дові Брптіш Коломбїї садівни
ки і
даватимуть в цім році свої ово
чі та ярнну і набіл “звичайнії- 
ми бпзнесовнми способами”, 
бо парламент відкинув законо
проект про нулеву продаж па 
підставі 100-процентового пу
лу. Така “доля" очікує напев
но і законопроект про 100-про- 
цеиговий пшеничний пул, 1Ц(У 
Його хогять заснувати в прері
ях. Раз така річ не є в інте-

- найкращу зброю в боротьбі 
V

НІМЦІ НА РАД. УКРАЇНІ Є ЗА БУДО
ВУ соціалізму.

Німецька делегація на XII 
Всеукраїнський З’їзд Рад вида
ла відозву, в якій заявила,, що 
німецькі селяне на Україні є за 
будовою соціалізму. За пере
творення окремих сільських го- 

I сподарств на спільпицькі-ко- 
лєктивні. В відозві говорить
ся, що рік тому назад імперіа
лісти і соціял-фашисти разом 
з глитаями і попами організу
вали контрреволюційну агіта
цію за іміграцією німецьких 
трудящих з Радянського Сою
зу, але бідняки і середняки нім
ці у відповідь на це організу
валися в колективні господар
ства (колгоспи) і зачали корі- 
нити зпоміж себе останню під
пору капіталізму, глитайню.

дження на робітників чужи
нецького походження, а одно
часно клясової несвідомости 
перших. Сама буржуазія най
має робітників до праці, не зва
жаючи на їхню національність, 
чи країну уродження, тільки на 
те, скільки вони можуть біль
ше прибутку для ньої дати 
своєю працею, і сама вона 
цькує одних робітників проти 
других, щоб таким чином ви
кликати між ними ненависть, 
боротьбу, та відвернути їхню 
увагу від себе самої, від їхньо
го спільного ворога. Те ж са
ме робить вона всякими спо
собами й між незаможніми 
фармерами.

Кожний тямущий робітник 
і незаможній фармер зрозуміє, 
що все це виходить на користь 
Суржусзп,- а на велику шкоду 

(працюючих. В теперішньому 
часі небувалої кризи й заго
стрення клясової боротьби,' ко
ли промисловим робітникам 
й незаможнім фармерам необ
хідно якнайщільніше обєднати 
свої ряди в боротьбі проти 
буржуазії, така подія, як оця. 
що сталася в Монтреалі, по
винна більше переконати кож
ного свідомого робітника й нг- 
заможнього фармера в пеку
чій необхідності зміцнити кля- 
сово освідомлюючу й органі
заційну працю серед широких 
працюючих мас Канади. М. П.

ВіІКО.|ІЇЇПІ)| потягу,
Інцнчпя 25 іінколіївсп ,|5 1().іа

“ ІНШІ ШМИГ, ЯКИЙ ІІІ1ЇХ.Ш І Сіпіфі 
КіЧ'еиг на захід. Від
«лші ііо.дорожніїй а із е ри1Ісішх. Лу- 

I мають. що иріічииою була гріснена 
І під морозх рейка.

Мапітобський парлямспт у- 
хвалип в четвер 25 березня за
кон про пасіпьову допомогу 
для фармерів. Головні черги 

, |:,ако,іа е: Ч1” четвертини мупі- Рівночасно подається до ві-рщналіп допоминалися такого 
нобі ’шп ЄР г “ ,ІЧ"ІЙ Ма‘'3ако,,а ІК'іаі‘"«; •І-'ЬКП МУШВИ- 

Нітобі, що т. Савяк може вніз- пали мають прано ішрішати 
джати на мітіш и тільки в су-кому мбжна ..........

баЖ,аЄЇЄ піш,іч1І1І!і неорганізованих око- 
-----1 па насінне зер

но має буш заслана впрост до ч. 1, а 12 ц. буш. ч. 2. Цю іі іч- 
.иисіеніа мписіра рі.іьіщцти.і шіжку и’.окрнпають мупіцщ'гА 

'ої- мипетер ..ф а.ріко.!- , 11ер" ,
чгр) в Вішинегу; ............ 1 ' 1
можуть позичати під 
ірошеіі на наеіиіщ ця потре- уряди.

чи
стосортне зерно і за него пла- 
тшться 15 ц. більше за бушелі, 

міністра рііьшщтііа'шіжку ісокрипають муіііцішал 
ІІІІҐ'ІЧ’іу /міг і. і.-,».. ... ...» . . ’

муиіцппаліі^іііногп зерна заплатить федс- 
‘" і уряду ральннй і нроініщіона.тьннй

ти, обіцяє бідняцьким фарме
рам “добробут” за 5 років. Він 
говорив 21 березня на бенкеті 
професійних інженерів в Ед
монтоні і заявив, що попит на 
албертіііську пшеницю збіль
шиться за пять років, бо до то
го часу радянське населення 
піднесе свій рівень життя так 
високо, що буде спотребовува- 
тп всю свою пшеницю в себе 
дома. Тоді світ попитуватиме 
за албертійською пшеницею.

своїх засіданнях, які почалися 26 бе- 
як зарадити справі майбутнього 

збуту пшениці. В конференції беруть участь представники 
країн що зараз мають величезні лишки пшениці, а одночасно . 
й таких країн, що мусять купувати пшеницю. В конференції Індії проти екзекуції Баґат-а 
беруть участь і запрошені представники Радянського Союзу. 
Канада теж має там своїх представників.

Вже перші засідання конференції виявили такі суперечності 
інтересів репрезентованих на ній країн — зглядно тих їхніх кол, 
що зацікавлені торговлею пшениці — що 'згори виключають 
можливість якогось однозгідного порозуміння. Наявна супе
речність виникає між тими, що мають пшеницю на продаж і хо
тіли б виручити за ню кращу, як зараз, ціну, а тими, що му
сять її купувати і хотять, щоб ціни на ню були якнайнижчі. 
Між тими, що мають пшеницю на продаж виникає боротьба за 
покупців, за ринок. Тії ж, що купують пшеницю, керуються 
в своїй торговлі певними політичними мотивами. В усю гру 
втискаються й міждержавні договори.

Европейські країни, що мають лишки пшениці, за виклю
ченням Радянського Союзу, бажають встановлення в європей
ських країнах преференційного мита цротн пшениці з замор
ських країн, а на користь закупна їхньої власної. Митом вони 
бажають припинити довіз пшениці з заморських країн (з Арген
тини, Канади, Австралії тощо), щоб мати можливість продава
ти в Европі свою пшеницю. До цьої думки прихильно ставить
ся Франція, яка керується своїми політичними протирадянськи- 
ми мотивами. Цим вона надіється зберігати свій вплив в кра
їнах, межуючих з Радянським Союзом, по яких вдарила тепе
рішня криза. В її воєнному готуванні проти Радянського Со
юзу необхідно провадити таку політику.

Проти такого преференційного мита виступив різко арген
тинський представник, нагадуючи за існування договорів про 
найбільше сприяння,, яке перешкаджає встановленню такого 
мита. Він асе виступив задиркувато проти закупна радянської 
пшениці європейськими державами. Немає сумніву, що він 
висловив загальну думку представників всіх заморських країн.

Між представниками є й такі, що підтримують думку рим
ського Міжнароднього Інституту Аґрікультури про скорочення 
засівної площі, а тим самим зменшення продукції пшениці. 
Проти якогонебудь примусового зменшення продукції пшениці 
виступали досі представники декількох країн, між ними й Фер- 
ґусон, представник Канади. Представник Англії занив станови
ще проти примусового зменшення продукції пшениці і зарезер
вував себе в справі префернційного мита на пшеницю.

Представники Радянського Союзу сміливо й відкрито за
явили, що Союз не погодиться ні па преференційне мито, ані на 
зменшення продукції пшениці. Радяський Союз буде й надалі 
збільшити продукцію пшениці, бо потребує він її щораз більше 
для зростаючого'споживання внутрі своєї країни і для вивозу, 
щоб платити вирученими за ню грішми за машини й інші това
ри, які радянська країна купує зараз за границею на суму не 
меншу, як пятьсот мільйонів доларів річно. Радянський Союз 

, готов кооперувати в намаганнях полагодження пшеничного пи
тання, але диктувати собі не дозволить. Виступ аргентинсько
го представника, натякаючий на економічну війну проти Радіщ- 
ського Союзу, схарактеризував один з радянських представни
ків, як "позбавлений дотепу іі міри”. Всяке намагання виклю
чити Радянськії йСоюз з економічних стосунків потерпить га
небний провал.

Хоч у представників капіталістичних країн і є єдина проти- 
радянська думка, то від єдиної акції проти Радянського Союзу 
стримують їх їхні внутрішні суперечності, які їм тяжко перебо
роти. м п

Єдности в Скай Лейк, Ман. Мі- 
тінґ зачнеться в год. 2 пополу
дні. На ньому також промов
лятиме т. М. Савяк. Проголо
сіть ЦІ МІТІІІГИ як шійширіне^ 
між фармерами в своїй околи-1 
ЦІ. |

МИТРОПОЛИТ ШЕПТИЦЬКИЙ АК
ТИВНО ДОПОМАГАЄ ПІЛСУД- 

ЧИКАМ.

Львів, 6. Польська офіціозна пре
са сповіщає, що митрополит Шеп- 
тицькпіі дав дозвіл попові Японсько
му (москвофіл), який пройшов дспу- 
татом до польського сойму за уря
довим списком позапартійного бльо- 
ку, прийняти посольський мандат. Цей 
сам ио собі дрібний факт заслуговує 
на увагу тому, що ШептицькіїІі дов
го погрожував Яворському позбави
ти його священнцького сану, як що 
він приступить до виконання своїх 
посольських обов’язків.

Тепер ПІеіпіщькнй дозволив Явор- 
ському прийняти поссеїьськпй мандат, 
очевидячки йдучи пазусіріч бажашічч 
польських урядових кол. Яшірськиіі 
іде оіиерто служиш польським фа
шистам за б.іагос.кшеїииїм НІеіііиць- 

і Київ.
. Уидівське "Діло" ііамаї.кіься як- 
—вигородиш ІІІеишцького не- 

Жадати, 1’1‘Д українською лютістю, заші.іпю- 
■чи, що ІІІепшцький жодної о дозволу 
Яворському на прийти ні посоль
ського маїщаіу не давав.

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ!

ДАЛЬШІ МІТІНГИ ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТИ
Подається до загального ві

дома фармерам околиці Рем- 
брапдт, Май., що мітіїїґ Ліги 
Фармерської Єдности відбу
деться в суботу, 4 квітня, в са
лі Українського <1>армерського 
Дому. Початок мітішу в годині 
9 вечором. Па мітішу промов
лятиме т. М. Савяк з Вінніпегу. 
Приходіть масово разом з сво
їми жінками і дітьми, щоб ви
слухати промовця, який буде 
говорити про причини ІІИПІІІІ- 
ні.ої кризи, та про значіння Лі
ги Фармерської Єдности для 
незаможніх фармерів.

В неділіо, Г> квітня, відбудеть
ся мітіїїг Ліні Фармерської

Маси індійського пролетаряту осуджують 
буржуазного лідера Ганді

Ґанді так як кожний рефор
міст, зрадив індійську револю
цію і тим віддав індійський 
пролетаріат на шибениці і роз
стріли бритійських катів 
талістів. Перші жертви 
упали. Повішено трьох 
кращих борців, а застрілено ЗО 
в один тільки день.

буючих фармерів (опісля, ро
зуміється, будуть стягати); 
рентівники можуть дістати на
сінного зерна, як власники фар- 
мів (читай моргеджепі й інші 
компанії) підпишуть враз з ии-1 
ми нот на суму вартості! зерна;'исбуш 
муиіципали можуть г.:г.- 

дати допомогу; в щоби аплікаит сіяв тільки
своїй околиці, то лицях аплікація 
: ::.гг."..з па адре- 

, але 
можна 

ве- 
а-

А
.»■ ■



Число 13.

б ,

платнязаробітна

ЛННСЬКИХ

5% передбачувані

нашій країні шляхами, що

як

дівництва!

ЗАКІНЧИВСЯ 6-ИЙ ВСЕСОЮЗНИЙ З’ЇЗД РАД-

ла-

маси

1917 р.

Сторона 2

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ З'ЇЗД РАД ДО 
СЕЛЯНСТВА УКРАЇНИ

видані в
в Канаді
Спеціалісти студіюють

ПРОДУКЦІЯ НАБІЛУ ЗМЕН
ШИЛАСЯ.

УНДІВЦІ — НАЙАКТИВНІШІ ПОМІЧ
НИКИ КРИВАВОЇ ПІЛСУДЧИНИ.

Судовий терор не вгаває.

робітників були песимістично 
настроєні. Вони не боролися в 
Жовтневої! революції за те, 

клас-

-------- 1 комісара освіти УСРР 
т. Скрипника на Всеукраїнському 3 їзді Рад.

МОСКВА, 18 березня. — Сьо- 
зернові культури годні закінчився Шестий Все

союзний З’їзд Рад. Вибрано 
Центральний Виконавчий Ко
мітет, що складається з 569 
членів Союзної Ради й 137 чле
нів Ради Національних Меншо
стей. Серед вибраних є Сталін, 
Молотов, Ворошилов, Калінін, 
Каганович, Постішев, Орджо- 
нокідзе, Рудзутак, Крупська, 
Єнукідзе, Шверпик і- Ярослав
ський.

/абезпе- річки — 2 відс.
Коли подивитися на співвід

ношення культур на площі рад
госпівського сектору і на всій 
сільсько - господарській площі

Депеша Асошіейтед Прес з 
Москви від 17 березня пові- ■ 
домляє, що голова ЦВК т. Ка
лінін сказав у своїй промові 
перед закриттям Всесоюзного 
З’їзду Рад, що з’їзд позначив
ся передовсім однодушністю, 
з якою маси одобрюють полі
тику уряду.

“який думав колись про одну 
або 'дві десятини землі, тепер 
думає про тисячі десятин. Ко
лись він був найнижчим чле
ном суспільства, а тепер зрів
нявся з усіми й бачить, що со
ціалізація сільського госпо
дарства виходить на його ко
ристь”.

ДАНІЇ НЕПИСЬМЕННОСТІ^
Уривок з доповіді народнього ’

■ великих будинках в 
по Інших Містах. Ра- 

великі ДОСВІДНІ 
колективні І ко- 

є по цілім 
а, багато 

вчаща- 
в Зду

та в іи-

суд присяглих і------ —
ву М. Яцишипа, Ф. Сидора, М. Ко- 
кушка, І. Сидора, та М. Сидора. Усі за
арештовані селяни з села Хлоп’ятина 
Сокальського повіту. Обвинувальний 
акт закидає всім приналежність до 
УВО. За обвинуваченням, підсудні ні
би то підпалили минулого року стир- 
тн поціїцнка Донилевського в Хлоп’я- 
тиі»і.

Життя” та 
платників.

Ввесь світ досі вважав за 
якесь надзвичайне досягнення 
відому фарму Кемпбела в Пів
нічно-Американських Злучених 
Державах, що має 300,000 гек
тарів. Але площа Зерноцентру 
на Україні з 17 господарств 
становить 500,000 гектарів.

Засівна площа радгоспів те
пер на Україні становить 
7 відс. загальної засівної пло
щі проти передбачених пяти-

РАДГОСПИ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ
НЕВПИННО ЗРОСТАЮТЬ

(Уривок з доповідні наркома земельних справ УСРР т. Демченка 
на XII Всеукраїнськім З’їзді Рад.)

Плянують збільшити врожайність.
Коли складали пляни пятнрічки, роз

раховували, що за 5 років повинні 
добитися збільшення врожайності! на 
34%.. Цей процент вже досягнуто її 
м. р., а зараз є пляни, щоби до кіп
ця завершення пятнрічки збільшити її 
на 70%І Таке збільшення врожайно- 
сти є цілком можливе.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ», СЕРЕДА,, 1 КВІТНЯ 1931’ ' ------

НА ШЛЯХУ ДО ЦІЛКОВИТОЇ ЯВІ"

років пізніше, всюди можна бу
ло запримітити вплив Непу. 
Приватна торговля зростала 
всюди. Дехто боявся, що воші 
візьме верх.

Якщо ви мали гроші, ви мо
гли купити майже все в приват
них крамницях. Існувала значна 
нерівність, як далеко це дотор- 
кало матеріальних вигод. Дея
кі діставали високу, інші низь-

--------1 і сіль-
господарства третього вирішального року, коли мають 

вивершити фундамент соціялізму в нашій країні шляхами, що 
їх назначила комуністична партія.

Хай живуть ради — організатори соціальної перебудови 
сільського господарства!

За суцільну колективізацію та ліквідацію куркульні 
класи!

Хай живе партія Леніна — керівник соціалістичного бу-

XII ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ З’ЇЗД РАД РОБІТНИЧИХ 
СЕЛЯНСЬКИХ І ЧЕРВОНОАРМІЙСЬКИХ 

ДЕПУТАТІВ.

другої біль- 
>ип .їй...___________ , суцільної колективізації
ліквідації куркульні як класи — хай це буде ваша відповідь 
зазіхання інтервентів і шкідників на країну рад.
Хай якнайкраще готування і проведення весняної кампанії 

забезпечить успішне виконання планів промисловости і сіль
ського господарства третього вирішального року, коли мають

Оттава 20 березня. — Після 
звіту урядового статистичного 
бюра вивіз набілових продук
тів з Канади за 12 місяців по 
день 28 лютого сильно змен
шився. Слідуючі цифри пода
ють вартість вивезеного, (а з 
гачках цю вартість за поперед- 

“Селянин”, сказав т. Калінін, ній рік): сира $13,007,000 ($18,- 
364,000); сметани $2,332,000 
($4,751,000); молока $266,000 
($712,000); згущеного моло
ка $1,372,000 ($1,811,000); мо
лочного порошку $593,000 
($611,000); випаровуваного мо
лока $951,000 ($954,000).

Кажуть пани і панські аген
ти, що вивіз пшениці був змен
шений через мнимий радян
ський “демпінг”. Але набіло
вих продуктів більшовики не 

__ _ _ ________ “домпували” бо й самі не ма- 
Львів, б. Цими днями львівський 1оть 1х Ще ДОСИТЬ, отже чому 

почав^слухати сира- експорт на це зменшився? На 
кого пани звалять тут вину із 
себе?

кого поступу в рільництві Ка
нади відбувається ріжними 
способами. Як журналіст і ав
тор, я мав припоручешія напи
сати книжку про велике засто
сування рільничої машинерії і

і та експерімен-
і поставили

на перше мі- тературу. іниїї Тпеціялісти по 
Орському питанні містять-

Жовтневої! революції 
щоб будувати приватну 
пість.

Радянська і.... ■ — -
всіми силами дістати г- 
та давати концесії. Але 
іонні капіталісти і' ’ 

я.п.ні лідери в бі.'п,шості 
иадків бойкотували 
інтіїичо-еедніїську владу.

Читайте і поширюйте між 
своїми сусідами “Фармерське 

приєднуйте перед-

Товариші селяни, бідняки та середняки! Велитенські ви- 
---------- перед сільським господарством, 

В тваринництві, можна здійснити лише якнай- 
..«"^ппіір та палгоспіір Ги/лівництво та ширше розгортаючи

Доповідач, паркомосвіти 
т. Скрипник, демонструє перед 
з’їздом мапу, де висвітлень 
стан письменности на Україні 
з 1897 р. Крок по кроку шир
шає робота в справі ліквідації 
пеписьмепности, і чорні плями 
на мапі замінює яскраве елек
тричне світло письменности, 
знання і культури. 1897 року 
на Україні було 36,5% письмен
них чоловіків і 11,7% письмен
них жінок, а разом 22,2% усієї 
дорослої людности. Наймен
ший процент письменних при
падав па Дніпрянський проми
словий район, гірничий район 
і Лівобережжя.

1920 р. було вже 53% пись
менних чоловіків і 27,3% пись
менних жінок. 1926 р. ми маємо 
дальший Поступ: 68,6% пись
менних чоловіків і 37,7% пись
менних жінок.

Нарешті, 1930 р. серед усієї 
дорослої людности УСРР ми 
маємо 78% письменних чоло
віків і 52% письменних жінок.

Насамперед треба відзначи
ти, що велика різниця між 
письменністю чоловіків і жі
нок поступово, але невпинно 
зменшується. Щодо окремих 
районів УСРР, то найбільші 
досягнення в ліквідації непись
менносте ми маємо саме в Дні
прянському промисловому ра
йоні, гірничому районі і Ліво
бережжі. В гірничому районі 
торік вже було 75,2% письмен
них серед усієї.дорослої люд
ности.

Ми з цілковитою свідомістю 
і гордощами можемо оглянути 
пройдений шлях у ліквідації

влада старалася
• •і кредитці Плин припишіть 

. ...а цикор
ії індустрі-

----- її ті
пону ро-

І оді вирішено індустрія,іізу • 
ваги свою країну і ви.іішунатн 
" "Удову на наукових основах 
-1а піч можна було побачити 
І’іииіицю. Величе,та хтілн лл. 
шк.пі.іеііші 1ІУ6.1ИІ|111(МІ1
і прапами охопила цідщі народ.

Багато одобркжит, план,

Ч"й нині е такий успіпшші,

. ство, що віками тримало вас у злиднях і темряві, в кабалі кур
куля і поміщика. Ставайте на шлях будування колективного 
господарства, бо тільки велике соціялістичне сільсько-госпо
дарське виробництво піднесе на нечуваний рівень продуктив
ність сільсько-господарської праці. Лише колективне госпо
дарство забезпечить цілком не тільки ваш власний матеріяльно- 
культуріїйй добробут, але й потребу на продукти сільського 
господарства промисловості),дцо зростає, .і .робітниче-селян- 
ської Червоної армії, що стоїть на варті здобутків революції.

Товариші бідняки і середняки! Нещадно боріться з курку
лем. Ламайте опір класового ворога-куркуля. Ставайте на 
колгоспний шлях, під червоні колгоспні прапори. Кожний 
день відволікання вашого вступу до колгоспів затримує не тіль- таРів- 
ки піднесення ваідого власного добробуту, не тільки затримує 
розвиток сільського господарства, але це відволікання затри
мує загальний соціалістичний розвиток господарства цілої на
шої країни.

Друга більшовицька весна 1931 року мусйть стати вирі
шальним етапом у здійсненні на Україні суцільної колективіза
ції і ліквідації куркульні як класи. А тому готуваннн до другої 
більшовицької весни повинно стати в центрі уваги цілого ра
дянського суспільства.

Весняна кампанія має забезпечити якнайбільше поширення 
засівної площі, особливо технічних, кормових просапних куль
тур, промислових городів, чимало збільшити врожайність 
нів. Поруч засівних виробничих завдань, що мають _____
чати закріплення і дальший розвиток наявних досягнень у ріль1- 
ництві, зокрема в остаточному розвязанні зернової проблеми, 
1931 року, треба забезпечити розвязання в основному пробле
ми тваринництва в радянських та колективних господарствах.

України, ми не побачимо будь- 
якої корінної ріжниці, хоч, що 
правда, радгоспи мають біль
ший відсоток технічних куль
тур. Але ж це через те, що в 
порівнянні складуються площі 
окремих спеціальних систем.

Наше сільське господарство 
повинно йти шляхом спеціялі- 
зації. Цей шлях йому й вка
зують радгоспи. ; Коли візьме
мо площу радгоспів Зерпо- 
тресту, то 
становлять 95 відс. всієї площі 
в них. Радгоспи “Свиновода” 
і Молокотресту за пляиом ма
тимуть 92 відс. кормових куль
тур загальної площі і лише 
8 відс. харчових.

Процес спеціалізації сіль
ського господарства, який в 
капіталістичних країнах посі
дав цілий історичний період, 
радянська влада в будівництві 
радгоспів робить за рік.

Людині, яка через три з по
ловиною роки жила в Сонні 
Радянських Соціалістичних Ре
спублік (бувша царська Росія) 
і яка подорожувала багато в 
цій розлогій країні, схожість 
між Радянським Союзом і Ка
надою є Наглядна.

Десять літ тому назад.

Десять літ тому назад автор 
відвідав перший раз Радян
ський Союз. Більшовицька 
Жовтнева революція 
відбулася щойно три з полони-, 
пою роки перед тим. Серйоз
ний, але неуспішний контрре
волюційний бунт вибухнув н 
Кр'пніїтиді, великій фортеці 
недалеко Лі ніш раду якраз мі
сяці. церед моїм приїздом. Ко
роткий час перед цім підписи 
но мировий договір для викін
чення нііінп між Польщею а Iі і 
дяііськнм Союзом, Панетаїїчі 
банди нерегулярних контрре 
В'віюцішніх військ нападали

ся В інших 
Москві та і 
ляпці мають 
фарми. Великі 
оперативні фарми 
Радянськім Союзі, 
радянських студентів 
іоть до рільничих шкіл 
чеїшх Державах, Канаді 
чиїх країнах.

(Далі буде.)

рільничих шкіл 
тальнпх фармів, які 
Злучені Держави 
сце в СВІТОВІМ | 
нпцтва, Потім я написав подіб
ну книжку про кападіііськич 
пшеничний пул, рільничі шко
ли та експеріментальпі фарми 
в Канаді.

Радянський Союз подібний 
до Канади,

ІІодіопість між цими двома 
країнами є наявна зі всіх боків. 
Майже всі діти Радянського 
(. оюза знають про Канаду, як 
експортера пшениці. (Канадій- 
ські і радянські рільничі екс
перти завжди вчилися багато 
одні від других). Ці діти ЗІІа. 
к>ть, що Злучені Держави і Ка
нада є найбільш розвішені іи- 
дустріяльпі країни на світі Во
ни знають географічні і кліма
тичні схожості) між Канадою а 
своєю країною.

В Москві є великий будинок, 
В якому міститься бібліотека

Товариші селяни, бідняки та 
робннчі завдання, що стоять 
і в рільництві і в ті. ^олгоспне та радГ0СПце будівництво 

якнайкраще організуючи колгоспне господарювання
Героїчна боротьба колгоспів виховала і загартувала чи 

сельві кадри колгоспників-активістів, що є організаторами кол
госпного господарювання, соціялістичиих метод праиБ

Якнайширше розгортання в колгоспах соціял стичного зма 
гання й ударництва найкраща організація праці, аабезп™ 
і цього року дальше піднесення продукційности праці колгосп 
ників, дасть ще більші наслідки колгоспного господарювання^ 

Товариші Колгоспники! Ставайте організаторам^ нового 
могутнього припливу до колгоспів. Прикладом я«наи,<Р^0' 

сХ^^^^^і^рейшли до колективних форм організації ”
сс-"»" « г ---------- - перемогу суцільної колективізації.

XII Всеукраїнський З’їзд Рад закликає по бойовому підго
туватися до другої більшовицької весни і колгоспників 1 тих 
бідняків і середняків, що до сьбгодня ще перебувають поза 
колгоспами.

Успішніше виконання та перевищення завдань 
шовішької колгоспної весни, перемога і 
та 
на

що багато осіб з і 
які не є комуністами, заявля
ють зараз, що планова продук
ція в інтересі цілого народу є 
одиноким шляхом встановлен
ня ладу в теперішніх заплута
них обставинах світа поза Ра
дянським Союзом. Такий плян, 
після думки його пропопентів, 
усуне накопичування запасів 

К\, чшобітпи К товарів в ріжних країнах на ви-
Ьаг«тощі ціни, колн маси І1ароду є 

без найконечніиіпх життєвих 
потреб. Цеїі плян усуне иалспя 
бавовни і іншого волокна, по
трібного на виріб одягу, коли 

народу терплять холод, 
не маючи відповідного одягу.

викидання ба
раболь та інших споживчих 
продуктів на куші гнити і псу- 
иатнси лише на те, щоб иіддер- 
жати ціпи, коли мільйони ма
лих дітей плачуть хліба.

З принц н им иятіїлітиього 
п.ошу для проведення СОЦІН.и- 
зації життя її Радянськім, Союзі 
іайже всі робі і пики й бідні се- 

лчші віддалися душею і! тілом 
цьому оудіїїішцгпу. Народ пра
ці лі \ ргуиаііся на піддержку 
Ноенфа Сталіна, провідника 
Псесою.шої Комуністичної Пар
тії, яка є -

неписьменносте. Ми зуміли 
навчити грамоти й прилучити 
до культурного життя мільйо
ни неписьменних, але нам тре
ба міряти наші досягнення че 
відповідно до минулого, а до 
наших завдань, до завдань ре
конструктивної доби. І от, ко
ли так підійти до справи, то 
ми повинні визнати свої досяі- 
їіення за цілком недостатні. На
віть у гірничому районі, де 3 
кожної 1,000 дорослих є 7о2 
письменних, ми маємо все ж 
248 неписьменних. В'інших ра
йонах процент неписьменних 
ще більший. Ось чому комуні
стична партія, відзначаючи ве
летенську роботу, проведену за 
часи революції в ліквідації не- 
письменности, все ж вважає ці 
досягнення за недостатні.

Торік ми навчили грамоти на 
Україні 2,770 тисяч неписьмен
них і малописьменних. За пли
ном ліквідації неписьменносте 
на 
тисяч неписьменних і 1,880 ти
сяч малописьменних.

Зрозуміло, що виконати та
ке завдання не можна тільки 
силами самої організації.' Це 
завдання є здійсниме тільки, 
коли воно стане своїм для ши
роких робітничо - селянських 
мас, для всіх пролетарських 
і селянських громадських орга
нізацій. Ми складали цей плян 
з тих саме зобов’язань, що їх 
брали на себе .окремі організа
ції. І треба визнати, що торік 
ми на Україні не лише викона
ли поставлений урядом — ко
муністичною партією плян лік
відації неписьменносте, але і! 
перевищили.

Ще дальше на залізничі потяги 
на Україні і в інших радян
ських республіках. Існував пів- 
іііііськовин комунізм.

Але надійшов голод. Тоді 
Володимир іліч Ленін, великий 
цивільний вожд більшовицької 
нації і більше, ш< хто інший, 
будівничий неї пової форми 
влади та його помічники, вирі
шили, що потрібно зробити 
тимчасовий відступ під лінії 
комунізму. Годі вони проголо
сили НІ'.ІІ (Нону Економічну 
Політику), що позволила па 
приватну торговлю. Пізніше 
Ленін в часі .пняо,питої ві.ііі- 
ти, яку відбули з ним Том Мац 
і кількох інших, включаючи й 
мене, ііііясннн нам причини 
нього звороту програми.

ІІССіезнека припаїної кіргоплі.

і гарі ріііоліоціоіісрн Гіоц.ін 
ся приватної іоргов.іі і коли я 
знову Іірш.мі II р,| ШНСЬІЛНІ Г'н 
1111 її !!>Л р., оіже оільціе як і

Попише подаємо иідозву XII Всеукраїнського З’їзду Ріж робітничих, се-

”"ся шир'окГбідТгьк^ переходять масово в ко-
лєктнви* усуваючи глитаїв» як клясу»

Товариші селяни — бідняки і середняки!
На заклик комуністичної партії і радянської влади мільйо- 

господарювання, стали на шлях соціялізму.
суцільної колективізації, виявив надзвичайну перевагу кол- 
юсповго господарства над дрібним розпорошенії мосібннм.

Колективні господарства вже першого року свого господа
рювання показали, що колективізація є єдиний і правильний 
шлях перебороти куркульську кабалу та 
осібного селянського господарства.

Творчим зусиллям робітничої кляси могутньо розвивається 
радянська соціалістична промисловість. Зростання промисло
вості) забезпечило широку допомогу колективним господар
ствам від пролетарської держави, зокрема допомогу удоскона
леними сільсько-господарськими машинами та реманентом.

Вже в 1931 році машино тракторні станції (МТС) обро
блятимуть на Україні 2 мільйони гектарів землі (около 5 міль
йонів акрів), а в 1932 році вони охоплять переважну більшість 
земельної площі республіки.

Широкий рух бідняцько-середняцьких мас, запровадження 
колективного господарювання дало змогу партії і радянській 
владі взятися до ліквідації куркульні як кляси на базі суцільної 
колективізації, взятися до викорінення капіталістичних зали
шків в сільському господарстві. Гасло, партії про ліквідацію 
куркульні як кляси з успіхом здійснюється з безпосередньою 
участю самих бідняцько-середняцьких мас.

Величезні господарські успіхи колгоспів 1931 року, коли 
колгоспне господарювання зебезпечило в двоє більший прибу
ток, як рівняти до прибутку одноосібних господарств, коли 
мільйони селян на власному досвіді переконалися всіх переваг 
колгоспного господарювання, забезпечили піднесення пової мо
гутньої хвилі припливу бідноти та середняків до колгоспів.

Дедалі ширші маси бідняків і середняків стають до лав кол
госпників, стають активними співучасниками соціалістичного 
будівництва.

Товариші селяни — бідняки та середняки, які ще сьогодні 
стоїте поза лавами колгоспників! Дванацятий Всеукраїнський 
З’їзд Рад закликає рішуче стати на шлях соціялістичного кол
госпного господарства, на шлях, що його визначив В. І. Ленін.

інших країн, зйцією, і ріжних комісаріатів, 
які представляють собою кабі
нет міністрів.

Увесь народ працює.

Нині увесь'народ там пра
цює. Він є більш оптимістич
ний, як будьколи відачасу біль
шовицької революції, хоч в 
склепах можна дістати менше, 
як перед трома роками. Народ 
знає, що все, що висплається з 
країни, висплається на те, щоб 
дістати машинерії і матеріалів 
та заплатити технічних знавців, 
щоб збудувати таке суспіль
ство, в якому кожний дійсний 
продуцент був би співи,часни
ком всього, що він з другими 
продукує. Народ вірить, що ній 
жне в нанпередовішій ,та по- 
ступонішій країні, яка коли бу
ла відома.

Зріст Канади через застосу
вання наукових методів до її 
іеперішньої позиції як проду

цента пшениці, помимо її ма.чо- 
ю числа населення, спричинив
ся багато до знання для радяп- 
нн>, що вони з 15 разів біль- 
чиїм населенням від Канади 
можуть зробити нечуваний по- 
ступ по тій самій лінії

КО1,Т1Н'.ПЧ1"Ю органі- Внкорнстувапші знання вели-

КАНАДСЬКИЙ ЖУРНАЛІСТ ИШЕ 
ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ

(Написав Г. Каскаден спеціяльио для “Бордер Ситіс Стар”.)

і читальня, присвячені виключ
но для виучування світового 
рільництва. Там є майже кожне 
рільниче видавництво — кни
жка, журнал, урядовий звіт — 

Злучених Державах і 
та в інших країнах.

> цю лі-

Державні радянські господарства.
На радянських держаїїппх юсі.о- 

ні Х'Чютко радгоспах, пра-
інпіі м і -М Р 1‘17'000, •' 11 Ч"1 поіочніч 

, "втопати 283,(Ю<). Робінш- 
а радіосядх нііда.-іи продукції пе- 

пшХ2,000 карб- ,,;1 ”-»‘0іо. Про. 
абіп п СЯ> Іцо<’11 11 ц,м і’°иі иоча 
збілмішлася па 2,400 крб. в поріинаині 
до американської на 2.2СО крб. Хотять 
радянці не тільки наздогонитп, але 

переінатн продукцію на одного ро- 
бічіііка в найбільш технічно пипосаже 
ти країні на свій в Америці!

ДОСЯГНЕННЯ РАД- СОЮЗУ.

Під вмілим керівництвом 
ленінської комуністичної парт,! 
добилися В РаЯЯНС^'” ,С2Оро‘ 
таких досягнень за перші 2 р 

ки иятирічки: Г)Є3.
1. Ліквідація цілковито без 

робіття.
2. Зросла

Індустрії В цілім народнім го
сподарстві.

4 Продукція промисловості) 
перегнала на 5% передбачувані 
досягнення.

5.’ Наступила рішуча перебу
дова сільського господарства 
на соціялістичне. В колектив
них великих господарствах лек
ціє працювати при помочі ма
шин, а є більша користь з пра
ці. Цим збільшується і підно
сить добробут селян колгосп
ників. Вони краще живляться, 
одягаються та вигідніше меш
кають.

Криза — нужда, недостачі, 
журби, клопоти через задов- 
ження — в Радянськім Союзі 
не існують!

Колиб завести таку систему 
в Канаді, де вже є широко роз
винена механіка, машинізація 

1931 рік треба навчити 2,875 ВСС1- продукції, так не треба би 
працювати більше, як кілька 
годин денно. За цей час мож
на б випродукувати всього по
трібного. Звісно, що всі здібні 
до праці особи мусіли б працю
вати! Решту часу можна б то
ді присвятити на високе куль
турне піднесення.

Щойно тоді життя працюю
чої людини не було б мукою, а 
справжнім життям.

Радгоспи невпинно зроста
ють. 1931 року площа рад
госпів на Україні становить 

- Сміливіше залишайте старе одноосібне відокремлене господар- 3,836,000 гектарів, тобто вже 
1931 року ми на Україні втроє 
перевищуємо передбачення пя- 
тирічки. Коли подивитися, як 
у нас кількісно зростають рад
госпи, можна подумати, що во
ни зовсім не зростають. 1929 
року на Україні було 1040 рад
госпів, 1931 року — 1397. Але 
коли перше площа кожного 
радгоспу становила трохи біль
ше як 1000 гектарів, то тепер 
ця площа перевищує 3000 гек-

• • . Рік 1930 був роком
колективізації, виявив надзвичайну перевагу 

господарства над дрібним розпорошенії ї---------

: єдиний і правильний 
вічну відсталість одно-
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професор звичайно знаходиться на споді, 
а яка є відмінна від тої, яка 
знаходиться наверх, знайшлася 
па верху, а верхня часть на 
споді і рослина цілком пра
вильно росла далі. Таким спо
собом наука доходить до то
го, що зачинає творити нові 
форми і види за одним разом, 
не повільним темпом через 
схрещування та добір.

Покищо професорові не вда
лося заздалегідь витворити це, 
що він хоче, бо ділаиня промі-

Що поїш тримають їх 
.. 1 покорі ,і рабстві до

Уі.рпїцськіїх робітнії- ІІ їх пт\иї1Іі,',',1'І,Н' Чі" 

чом туди.

Мінісгер і он 
комісію

АІ.ііпіс.Гч’ї.кпіі
■ І; 1:11 . с

І Н\ .‘.ЄГ,

Н.е.ні|(1.|

К.'ІІ.І б...
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10. Уряд Саскечевану вирішить, коли такс голосовання має відбутися, і якщо загальне 
голосовання покаже, що дві третини за цим, Греки Маркстінґ Ект буде проголошений урядом 
законом та буде в силі через 3 роки, а опісля більшість може його усунути голосованням.

ІаіИйтот ІРгой©®^ ОМ
Неайї Оїїїсе - 5а§к.

Відас* ■..
Цей образець показує: 
верства зсілого молока, г 
мо, як накладається зсіле

Каліфорнійський
Ґодспід зробив важне' відкрит
тя в рощенню рослин та зві
рят. Він піддає зародки ділан- 
пю раду’ (рад’юм), який то мі
нерал викидає з себе невидимі 
проміні і ці проміні ділають ь 
невияснений спосіб на клітини 
та на ці чЗстиці, з яких клітини 
складаються, а які вчені нази
вають молекули та атоми — 
так, що рослини одні роблять
ся карликами, другі великана- 
ми. Іншими словами, профе
сор при помочі раду робить в нів раду не можна контролю- 
рослинах так великі зміни, на авти. Можливо, що це вдасть- 
які треба би природі від 100 до ся вченим пізніше, бо фактич- 
10,000 років часу, щоб їх зро- но наука щойно є на порозі до 
бити. дальших відкрить та здобут-

Досі вчені вірили, що наука ків. • 
Карла Дарвіна про природній! 
повільний розвиток всякого 
життя на світі, є одинока прав-і 
дива. На підставі досвідів це- 
го професора зміни в породах 
і видах можна витворити від
разу, піддавши зародки ділен
ню раду. Професор виходить 
з заложення, що таке явище, 
що часом “виродиться” ціл
ком інший осібняк від роди
чів, неначе щось цілком ново
го, новий вид або нова поро
да, — це треба припсувати ді- 
ланню раду на зародок. Раду 
в землі є досить і дуже легко 
може статися, що “емінація” 
раду, тоб то ті невидимі части
ні, які рад з себе викидає, по
падає на якийсь зародок і так 
спричинює що вироджується 
відмінний осібняк, цілком пс 
схожий па родичів.

Так наприклад, з зебри міг 
виродитися кінь, з малпи чоло
вік, з кота тигр, з терка слив
ка, з*черешні вишня, і т. д.

В однім випадку професо
рові вдалося виростити таким 

чином рослину з виверпеним 
листям; ця часть листків, яка

V? 7,' 
77 : 
ГуЧ -І 
і'ЧЙ . .7

Ненависний бурян навозом.

Фармері в Імпіріял долині в 
стейті Каліфорнія мали досить 
клопоту з буряном, який там 
звуть “дика конопля”. Цей 
бурян росте дуже скоро і до
ходить до значної величини. 
Досі ніхто не знав, що він бе
ре азот з воздуху чи не в біль
шій мірі, як бобові рослини, 
(альфальфа, конюшина і інші). 
Досвіди показали, що це так 
і тепер його навмисне засіва
ють на виснажених ріллях і 
скоро приорують тракторами, 
але так, щоб приорати цілу 
рослину і тоді, коли вона ще 

дуже молоденька та скоро зіг
ниє. Таким способом бурян 
став в пригоді рільництву до 
відновлення снасти в впснаже-' 
ній ріллі. Хто знає, чи ще який 
другий бурян не є придатний, 
як угноєння, але під панською 
владою видається гроші рад 
ше на досліди над хемічпими 
газами для воєнних цілей, як 
на досліди в користь рільниц
тва.

Трапляється часом на. фар- 
, мах, що корова скине' теля і, 
. хоч зараз ціни на худобу по- 
, вище всякої критики і фарме- 
. рові ніяк не поплачується го- 
, дувати її, все ж таки, з еконо- 
, мічного погляду, це є шкода!

Причин скинення теляти, по 
вченому’ аборція — можуть бу- 

і ти ріжні, але найголовніші, це 
■ є бактерії. А бактерії, цс такі 

дрібнесенькі, голий оком неви
димі, тварини, яких всюди є 
повно і від яких не так то лег
ко схоронитися. Котра коро- 

. ва має досить доброї поживи, 
ця, має здорову кров і має від- 
порність на ділаиня цих шкід
ливих бактерій. Ця відпорність

і.ію, і. ■
“і-іпчі, чим
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ПРИЛЮДНЕ ПРИЗНАННЯ ГАЗЕТІ 
“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”

Приєднуйте 1-.:;;
ДЛЯ “Фермерського

І-їа домагання наших читачів 

передруковуємо статтю про ви
ріб жовтого сира з солодкого 
молока, яка була поміщена ще 
24 березня 1926 року в цему

І’ЗДШь яесїйіпу 
продажі,

МІііісієр

ТИСЯЧІ АМЕРИКАНСЬКИХ РОБІТ
НИКІВ ХОЧУТЬ ВИЇХАТИ ДО СРСР.

Нюйорськніі кореспондент "Бер.ті- 
чер Іаґеб.ніг" потверджує нові іом- 
.іеніїя американських газет, що д,> 
Амторіу щодня подається пересічно 
725 заяв від американських робітни
ків і техніків, які з "демокранічного" 
американського “раю" хочуть пііїхапі 
до більшовицького “ііек.та".

У ф.ІЯНЩІ, ;н’)О Зроблений

— Таблєтц е црак- 
“реішету’" да- 

молока, щоби ноно 
солодкім стані. Це ді- 

провігом двох до трох 
Треба

тин, які звуться лєвкоцити. Во- і 

ни закрашують кров на червс- дооре відома, такі 
но. Такі речі повинні й фар
мері тямити.

В інших коров, завдяки ді- 
ланніо інших бактерій, насту
пає безплідність, іноді й 
смерть. Але в випадку’ неплід
носте більшу вину’ поносить 
мабуть самець, як самиця. Ві
домі випадки, що деякі бугаї 

спричинюють неплідність: їхні 
насінинки є нездібні заплодню- 

вати. Та і в цьому випадкові 
причиною є бактерії, які діста
лися в насінники самця.
• Повище сказане відносно ко

ров стосується так само до ко
бил, ягниць, свиней і інших до- 

полягає в цьому, що у крові машніх звіряд, а в великій мірі

“ФАРМЕРСЬКЕ ЯШТТЯ», СЕРЕДА, 1 КВП

ВИРІБ СИРА З СОЛОДКОГО МОЛОКА

корови є білі тільця-клітини, 
звані фагоцити, які тільки її 

мають за завдання боротися з 
бактеріями - шкідниками, що 

попали в організм корови. Не 
тільки корови, а всяка тварина, 

люди також, мають ці білі клі
тини в крові для поборювання 
ворогів-бактерій. Для цього 
лікарі і ветеринарі наказують 
бути на сонці як людям так до

машньому скотові, бо світло, 
проміні сонця дають всякому 
тілу здоровая, роблять їх силь
нішими боротися при помочі 
фагоцитів з ворогами. Роблять 
фагоцитів сильнішими.

Крім фагоцитів є ще у кропі 
оільйопп червоних тілець-клі-

__________ часо
пису “Фармерське Життя”, які я ді
ставав від свойого кревняка, я пере
конався, що цей часопис є дійсно 
добра фармерська газета, бо пише 
багата поучаючого матеріалу для

ДІ

ся про деревляпу. В холодній 
температурі сметанка виступає 
наверх, а потім спливає з спр- 
ваткою, а це є непожадане.

Треба мати також’ стіл з лн- 

ствами на всі боки, як це заміт
ко на образках. На нім осушу
ється сир. Він мусить бути так 
зроблений, щоби середина бу
ла крішку вища, а боки нищі, 
або ще краще, щоби один бік 
був вищій, а другий нищиш 
На нему в листвах мають бути 
в кутах зарубці, щоби сирват- 
ка спливала одним, а не всімп 
місцями. Це добре можна ба
чити на образкаху як такий стіл 
є зроблений. .

Потім треба.мати іце форми 
до сира. Вони є круглі і з бля
хи. Без денця, зложені з 2 ча- 
стей, щоби облекшити обер
тання сира. Вони є звичайно 
пять і пів цаля в промірі, а 5 
цалів високі. Ця височина 

складається з двох частей: до
лішня на 2 цалі, а горішня на 
З цалі. Це можна набути в бля
харя, або, хто вміє сам цину- 
вати бляху, може й сам зроби
ти їх.

До цього треба мати ще д< - 

щипки та соломині мати. До- 
щинки кладеться на стіл, на них 
мати, а на мати форми, в які 
накладається зсілого молока

також і до люднії, які підля
гають тим самим законам плід- 
постп або неплідності!.

Коли наука про бактерії, зва- 
• на бактеріольогія, не була ще 

і випадки не
плідності! в домашніх звірят 
і в людий приписували зразу 

поганським богам, а опісля, з 
настанням хрпстіянства, христі- 
янському богові. Ніші наука 

встановила, що причіпні ііе- 
плідпостсй є природні, найча
стіше через оці ріжні бактерії.

Незаможні фармері повніші 
і про це знати та набіратщя 

наукового погляду па світ, бо 
чим скорше впзбудемоея вся
ких неправдивих вірувань і не- 
знайства, тим скорше ниборемо 
такий новий лад, в якому вен 
наука буде па услугах иарод- 

нього господарства, як ось за
раз в Радянськім Союзі.

іня і торговельна резерви 

будуть записані в книжках на кредит тих членів, з яких збіжжя це відтягнено.
5. Новий пул буде подібний до старого пулу так щодо форми організації (делєґачи, 

директори і т. д.), як і щодо загального права вести збіжевий “бизпес” як агент фармерів.

6 Директори теперішнього пулу переведуть перші вибори делегатів, але будуть ТІЛЬ
КИ так довго ділати, скільки треба для цьої ціллі. Голосувати на делегатів можуть: особи дій

сно заняті фармувапням; власники землі; продавці землі, які одержують часть жнив, як заііЛиГу 

за землю. Ніхто не має більше, як один голос в ніяких виоорах.
(7. Делегати в повім пулі мають вибрати авдиторів, які мають бути відвічальпі перед 

делегатами та вести постійну контролю книжок.
8. Передбачені є кари в ріжпнх сумах за нехтування закони, помагання другим його 

нехтувати, або ломлення його в інший спосіб.

9. Законопроект не стане законом, доки 
лосуючих. До голосовання над законопроектом є

Монтреал, Кве.
В моптреа.тьеькій околиці в 

ІІоцт (’ейит ’іар.іс знаходиться 
великий смітник, де 3 міста ви- 
понять .ріжіїородпе СМІТТЯ ти 
відпздкн. На отому сміттю збі
рність бідні люде патики іі трі
ски. щоби зішіїлнти п хаті та 
зварити дещо зїсіи.

Вари з міська буржуазна він- 
да будує велику пишу і;оло то 
іо сміїїшка, щоби його спили- 
'III. На. отому смітники корми- 

• пні. чима.ііі ініі'ліпсі.кііх.фран 
ну н.і.тіх і у •• 
КІН .1 їхніми родинами. А пай 
бі п.іііе приходило визбіруїіати 
■І того І'МІГІЦІКІІ ті робітники, 
Що покірно аіюенті. увесь тигаїі 
Щніііа ііспішіоіо лцду і, 
мііюіі,сіі адплеку під ідщсової 
боротьби .ні кращі умоніїпіі

ДО КОГО ПОВИННІ НАЛЕЖАТИ 
палійські ЗАЛІЗНИЦІ.

Но 1923 рік каїкщійсі.кі а.і.ііинщі 
НСІ.І III цщ ТОМІІІІЧ.ІЬНОГО і иропінціо. 
іі-ііі.шіх уридіи іоііпкоіо цч міц.іі,,. 

.иш іо.ізріїї. жніирукою .щ б„цл„ ІИ(.

бо в них є неодно таке, що мо
же придатися фармерові та за
ощадити йому багато клопоту, 
а то й значну користь принести, нових.

Жовтий сир можна робити 
в кожній кімнаті, яка є чиста 
і добре провітрювана та має 
рівну теплоту. Під добре про-

■ їчда' -
77.: 7
Г ‘

життя й праці.
Все те бачуть попи, що їхні 

вірні живуть смітником і раді, 
що їхнє, навчання таки прито
чилось деяким робітникам. За- 
то отим навчателн.м рабства іі 
покори живеться добре, їх ні
хто це бачить, щоби нони впзбі 
Р.ївіі пі патики чи поживу на 
СМІІ Пішу, 1 доки щр будуть ро 
бітішки годувати отих неіютрі- 
чиї за то, р- 
11 чаїит.кііі

чи ніскуиачіїі? Час би
........ > он патиками іі кор 

/ї к.

■ Юр і СЮ II.111 
ик'юсії и.і і 

ечиїрсіїїю п 
аре сі.кі .„.і,, (1|| 
Ч.СОКі рі ІЬІНщін.і. 
Т іи.і, носїіііні, .рі 
-ч.мі- не :.ІМО-.кщП! і 
мерам, пк дощ,, іси; 
"‘•"В ісіісиаінмуи, 
""Єресі к.піііа.нец,,

фармерів. Хто читає уважно і хоче 
затямити собі, це що він прочитав, 
то така наука пізніше або й зараз 
може дуже придатися. Наведу тільки ча(;описові. Ми вже тоді звер- 
про статтю, що навчала, як завуджу- тади уваГу

Ч’'ба “”ити ,“°"ису' 
му, що не мали маса до тяжкої пра
ці?! Деякі з них могли були вбити 
яку тварину на масо, та боялися, що 
вони літком на теплій догоді зіпсу
ється і змарнується, бо тоді Ного не 
можна довго передержувати. Друга 
вельми корисна річ була про зава
рювання овочів та різної ярини на 
зиму. Було багато іншого, що фар
мерові добре знати.

А тепер вам скажу, що я особисто 
скорнстав з науки про корови: обій
шовся я без доктора та заощадив я 
собі кілька доларів, йдучи за вказів
ками “Фармерського Життя”. Для 
цього тепер я рішив передплатити со
бі цей часопис і тому посилаю в цім 
листі 2 долари і прошу висилати мені 
часопис, бо без него чоловік остаєть
ся завжди позаду. Я вірю, що як були 
давніше добрі, поучаючі статті, так 
будуть далі і я знов скорнстаю з де
чого.

Закликаю всіх фармерів передпла
чувати ‘‘Фармерське Життя”, а пере
конаються, що це їм поплатиться. На
беруться ширшого світогляду та нав
чаться й дечого практичного.

Ал. Чепіга, Четем, Онт”.

Жзі: І 
і’7 '-.<7’

за ним пс голосуватимуть дві треті всіх го- 

управлені такі особи: всякий, хто ростить 
збіжжя на фармі 40 або більше акровій; всякий, хто продав фарму, але не дістав ще повної 

заплати; всякий землевласник, що вирептував другому фарму; всякий, хто має морґедж па 

фармі другого; чоловік або жінка такої особи, яка має прано голосувати над цим законопро

ектом.

дані за.іі.мпщчмн -151 мільйоні.-, до ;.і- 
1’ів. а окрім цьою ц мільйоні;! .щ,.;.; 
наіілішної землі!

За це перевіз флрмерсі.ко. о .-бі ц- 
ЖП і інших про.іукіів д.,.
Рою, що залізниці заопраіоіл. оільше 
за перевіз, нк ф.ір-іер діеі.п- 
иоі. вке він впросив:.

Піп читачі цінять вартість 

“Фармерського Життя також 
як дорадника і вчителя, а не 
тільки як пропагандиста й ор
ганізатора незаможніх і задов- 
женнх фармерів, бачимо це з 
повитого листа, (іцо його наді

слав нцм добровільно наш чи
тач, який подає своє повне імя 
і назвиско та адресу. Таких 
листів є в нас більше. Останні

ми часами, з приводу нагро
мадження матеріалу, сторінка 

про господарство та науку про 
здоровая в нашу! ґазеті була 
залишена й деякі читачі були 

тої думки, що її її не конче по
трібно. Але листи, подібні до 
цього який помішуємо, вияв
ляють, що вона є потрібна й 
корисна. Тому ми цю сторін- 

ку будемо знову бодай час до 
часу помішувати.

Ось що пише наш читач:
“Шановна Редакціє “Ф.Ж.”! 
По прочитанні кілька чисел

еться також скоро неприємни
ми вонями І тому треба трима
ти її в такім місці, де цього не
ма. Цибуля, чісник, бараболі, 
бруква, капуста і т. д. виділю
ють з себе такі ноні.

Далі треба встарати деревля- 
ної посудини, яка є найкраща 
для молока. Де нема деревля- 
ної, там добре вживати ведер 
поливаних емалією або алюмі- 

Такі ведра легко чисто 
вимивати і парити. Деревляни 
посудила не охолоджується і 

не нагрівається так скоро, як 
метаЛева. Ось чому говорить-

мисчнну з ручкою, в якій иідложепа е перша 
якою мається завершити кружок сира; далі бачн- 

пьпгг.., . і г МОЛОІ<0 у Ф0РМН; на лопатці є около пій цалева 
ерства зсілого молока, яке треба накладати верствами.

на сир. Спрватки стікає по ма
тах іга дощшікп, а ні гак на стіл 
і через зарубці до 1.1 іде гавленої 

посудини. Дощннки кладеть
ся впоперек па стіл. це 111ІЧКл 
добре на обранках. На кожну 

кладе гної 2 форми. Довжина 
дощпиок є 11 ца.ііи, иіирцца 
8 цалів. а грубіші, і.. ц;иік ль. 

ти Є такоїж величніш, зрои.тегі 
Із цілої соломи (а сніпків). 
Жигиа солова є найкраща ні 
Це, бо нона с цвер іа і даєті.сч 
добре нарити окропом і вими
вати. Де не можна діє га ги со
ломи а сніпків, можна гам за- 
< іМіпги магу льішщім платним, 

Магу і и.іа- 

ко)кікцч> разу

Стан безробіття в Канаді.

Дсржаїшс сіаок-иише г.и.р,, ,, о . 
і-Н'-і еіиівіщ.:;. щ<! ., ,-!С.,с ,;1 .
‘Ч'-ниоікіТо в Кашці РОІ.ЛКЗ ос’.і 
шч'іїш.інні д., орцх; -, . ,(П
решч минулого року. А 1е, 
нштмн роками їіеіщщі ’
ііжі рух і безробіиц щ-шн., .,,. і’ї.*,,; 
ю року воно 30Ілі,щіі.і„с:е у,,,;.', 
цифри ін-.ірооііі,і і,ч; ,.1ч. , Д 
М'чо. Ліній до \|-і >г 
ФІРМИ. ЯКІ .І.Іірх.Щіс-иі

рооіїшіків. Н.йі. іг 
і і-ір.і і и лісах, майна-;. 
» горюпіі. іращ-ноа,! 
Ойі-ік ніс.і-.і уг.ц,1шіч 
тіх іі.ічік-лчіоі!, .1‘Щірр.

Т.опілиом в якім в системі продажі н ЦІЛІМ СВІТІ мусять І:
Ви і ваші Жінки стріну Ііроиі,щієіо в Канаді, ані Канада не є о;ш-

ступити глибокі зміни. Саске МІГ1И ,,ччили набирати форми. Ви иовиїпіі нозпаиомитіїся, 

покою країною в свіп, в яких ці ві в Саскечевапі, а як влекшеїшя д ія вш', ми
ппп ніо ходить в недавно зробленім законодо
"редкХємо вам оеьтут видатніші ціхи, про які говорить

Закон про Продаж Збіжжя
(&ВАШ МАККЕТПТа АСТ)

. „ 1/п„ „.-„„спиться до всякого збіжжя: пшениці, вівса, ячменю, лену і жита, іпо
’ ЦАекечевані з винятком- реґістровапого пасіппя; збіжжя продажного па пасшіш 

вирощені в Саскечевапі, з вшія ко . [ ужИтку; збіжжя задержаного фармером для

з»і™. - — І»'*"

?рХКооперсіітив" і ко,„. ВІН вже еф»І»'1- 

ється, теперішні нулеві контракти будуть скаїщельоваш автоматично.
3. Новий пул перебере всі маєтки і всі довги теперішнього пулу, але пс може в. ліл <* 

яких грошей з продажі .фармерського збіжжя для сплачування яких довгів ££

Одиноке відтягнення, що його можна робити на шдстав. нового закони,^. 1) іщінти >р ДМ -- 
ня, 2) не більше 3% всьої ціни продажі па торговельну резерву і 3) не оільше як 1 в.д вся 

ного бушля на елеваторне відтягнення.

зачати виріб сира на малу ска
лю, кількох сусідів можуть по
розумітися та спільно справи
ти соні асі причандали, які туг 
описано, і спільно для себе вп- 
роб.іяги. Ба ііипіть в сусідніх 
місточках можна продавати та
кий сир.

Перше, що треба купи пі, це 

і кислець, знаний но тутешш.о- 
М\ "ЧІЛ реніїеі”. Е це кцелші 
ПЛИН ’ ' 
в габлетах. 
гшшіші. Того 
СІІ.С1І до 
ЗСІЛОСЯ || 
С ГІ-СН
го иш, іре()а м.ті таК(1}К ,Ц1_ 

І "І" І Чііеіу .іль. Сілі. Ііабіїра-

1ЦІЛІІНА В УРЯДІ МЕКДОНАЛДА.

ЛоН'ГОН, МІІІІеіер осіїіш Греве 11,44 
шщаиеи до демісії, у .інсо ц, дц,,,. 
Доііа.іда, Трепельнії іаїш.іщ, що вії- 
хн.іеіііьі іі.і.іаіоіо .іоргіп з.ікоііоиро- 
скіу про ОСИІІД робші. немож.ншнм 
хуїкніі шн-іун у народній осиііі.

І ому, - іпіше Грепечьші, Ч II.' 
хоч.і шч-01 частинну пі ніові ьсіьнісі. 
■іа ио.'іііпку, пцу „ вважаю за іакс, 
Що не доеш.и своєї мені".

І рене ті,ни до дає, що пін в.ке дав 
іі-і не епіичупає ,і.ц алміоно.ііінчпій 
ішіі урчв. За ншіішні.шо сумною 

маги ложку-лонаг- с‘-"“'“ччіа іорюп.ті .І.вніаїн- І'пе- 
чсльші. сіашчі.іпчпеї. \ -‘.ііиу" позу, 

мені .наєіьсн, Що ари ІД щімаїаі 
широких соціч.тіеоїчішх з.іхоїіи.

Меі, Іона.і і іірішіш демісію Тр-. 
вєтьина ! іііц-.цш.іешвім форм.і.и.иою 
спіичуігн.

якій иідложена р перша

сгудеиою подою, іишолокуєть- 
ся гарячою і поливається по
тім кишігком та вирішується 

па соишіше епіг.іо. Коли це ро
бити обережно, мага довго по

служить.
Греба ще ?

ку, щоби иеіо набирати зсіле 
молоко з не гра у <|юрми. Таку 
лопатку можна купити в крам
ниці. або іі дроби ги собі са
мому. Ница мо>ке Оу ГІІ ](1) 

лпнаиа або бляшана. Але її 
крайчики мусять бути гострі 
як ніж. Тупа лопатка не пере- 
кроіоє доііре зсілого молока, а 
Це псує форму епра.

(Кінець буде.)

іє»-'-.-'. ■■

Цей образець вказує: 1 стіл з листвами краями; 2 флпшна з реннетом; З 
дощана накрита матою з соломи; 4 горішня часть форми; 5 долішня часть 

форми; 6 ціла форма зложена разом; 7 лопатка; 8 термометер молочар
ський з банькою; 9 соломяна мата і 10 ведро.

вітрюваною кімнатою нале
жить розуміти таку кімнату, в 
якій можна створити вікно та 
напустити свіжого воздуху 
кожного часу. Воздух псуєть
ся, як остає довго в кімнаті. В 
нему намножуються насінька 
плісней та ріжні бактерії. Під 

рівною теплотою належить ро
зуміти таку пересічну теплоту, 
яка не є ані за тепла, ані за 
холодна. В такій кімнаті не 
повинно бути порохів ані ні
якого неприємного запаху. Всі 
молочні продукти, а в цім і сир, 
йабираються скоро такими за
пахами і через це є невідповід
ні ,потім до. ужитку.

Треба мати “градус”, отже 
тепломір, і уважати, щоби тем
пература в кімнаті не виносила 
більше, як 60° до 65° (тепломі
ра Фаренгайта, якого тут зви
чайно вживають). Коли в кім
наті є за тепло, сир скоро виси
хає і не є смачний. Він тоді 
скоро тріскає в кружку, чи в 
куснику, і стає кріхкий та ско
ро псується-плісніє.

Сир з молока без сметанки 
є за сухий, твердий і несмач
ний. З квасного молока також 
не буде доброго сира. Тільки 
з свіжого солодкого і невідді- 

люваного молока є найліпший 
жовтий солодкий сир. Щоби

спрощування.
" " '' “*ЬК " .............^Ш И..,.

,ІІ“ 11 СПІІЄЄ! І-.ип. л„|
,,1’0“ '"І“іже спин, ............. 4
пиши, ґцш 2-ї січня.



число зо.

1 КВІТНЯ 1931.«ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА,

Сторона 4 нути мусять).

$2.00
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РЕФОРМІСТИЧНЕ ЗАДУРЮВАННЯ 
НЕЗАМОЖНІХ ФАРИ

ЗНАЧІННЯ ДЕМОНСТРАЦІЙ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ 
25-ГО ЛЮТОГО

ВСІ ЛЮТИ ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ 
ЗВЕРНУТИ ДО В КВІТНЯ.

КОШТИ ПЕРЕВОЗУ ПШЕНИЦІ ДО 
БРИТАНІЇ

МЧКЧ'ріІ.І-
Д"ра.іж\і- урядові • пі, 

иереімачення,’ воші і.
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Закінчуючи збірку підписів, приготовляйтеся до підтриман
ня свого .домагання великими масовими0 демонстраціями 15 
квітня по цілій Канаді.

Ніколи ще ніякий капіталістичний уряд на світі нічого не 
лав трудящим не тільки без домагання, але й без боротьби. 
Домагання закону про державне забезпечення від безробіття 
робітництво Канади висловило своїми підписами, Однак коли 
це домагання не буде підтримане активною боротьбою, то ні
якої уваги не зверне на него капіталістичний уряд.

Коли в деяких містах Канади безробітні дістають “допо
могу” у формі “супу з двох світячих ніг” (яку треба відробля
ти), то й за таку “допомогу” робітники боролися, соткам ро
бітників поліція порозбивала клобами голови, доки вони до
билися того супу або переспати в тюрмі чи в імігрантськім 
ломі. Коли б безробітні не боролися, то й, тдго не мали б.
ґ. Так в кожному випадку. Буржуазія тільки тоді вдоволяє ча

стинні домагання робітників, коли чує за цими домаганнями 
активну боєву силу, а не пасивну, приспану. На лістах Воркерс 
ІОниті Ліґ може бути підписаних півмільйона робітників, од
нак коли уряд капіталістів знає, що це тільки мертві підписи, 
що це тільки бажання людей, якого хоч і не вдоволиш, то 
вони нічого не скажуть, то уряд так на него й реагуватиме. 
Коли ж підписані на лістах пролетарі цілої Канади, висилаючи 
делегацію з домаганням до Г
міст ^заговорять так, щоб їх почули капіталісти цілої Канади 
і їхній уряд в Оттаві — тоді можна сподіватися, що уряд буде 
числитися з робітничим домаганням.

Тому, засилаючи лісти до ВЮЛ до Торонто, зараз же при
готовляйтеся на 15 квітня до масових демонстрацій по цілій 
Канаді за підтримкою свого домагання до уряду та парламенту!

Коли люди 
з 7 днів, 
СВЯТ, тоб 
мовлених днів 
кувати — спочивати — 7 дені, 
це староєгипстський винахід. 
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піталістнчного ладу, а заведення під робітничо-фармерською 
владою соціалістичного лад_у, як це зробили робітники і селя
ни в Радянськім Союзі.

Для цього всі незаможні і задовжені фармері повинні всту- 
"а™рид" л,пі ФаРмсРської Єдностн і боротися в оргапізо- 
виннії спосіб зи право па життя!

Незаможні фармері 
фармерами, але 
буде з ними за 
за рік, або два. 
тить фарму і - 
дах безробітних. Це зовсім 
можливе. Отже в інтересі са
мих бідняцьких фармерів є до- 
ложити всіх старань, щоби зі
брати якнайбільше цих підпи
сів і добитися забезпечення від 
безробіття. До того ж неза
можні фармері мусять собі 
спільно з робітниками допома
гати й спільно боротися проти 
капіталізму.

При цьому знову нагадуємо, 
що фармері мусять боротися за 
негайну беззворотну і доста- 
точну допомогу від уряду та 
за всі інші домагання, які ви- 
двигнула Ліга Фермерської Єд- 
ности, а робітники попирають.

Як фонди на асекурацію від 
безробіття, так фонди на без
зворотну допомогу фермерам 
уряд може й повинен дістати 
через оподаткування багачів- 
власників банків і фабрик та 
всяких компаній, а не збирати 
їх від самих таки робітників і 
незаможніх фармерів.

Посиліть же кампанію за 
збиранням підписів за держав
ним забезпеченням від безро
біття і приспішіть її, бо делега
ція від безробітних швидко 
має вже передати їх урядові в 
Оттаві. Зміцніть загальний го
лос працюючих в обороні сво
їх інтересів.

РОБІТНИЦТВО ДО МАСОВИХ ДЕМОНСТРА
ЦІЙ НА 15-ГО КВІТНЯ.

Всі лісти законопроекту Воркерс ІО.ниті Ліґ про державне 
забезпечення від безробіття мусять бути звернені до офісу 
Всекраєвого Комітету ВІОЛ не пізніше, як 6 квітня. Лісти тре
ба мати вчасно тому, щоб їх поклясифікувати, впорядкувати, 
приготовити для предложеиня їх в парляменті.

Тому всі ті робітники, що мають лісти на руках, повинні 
звернути їх вчасно на місцях місцевим радам, що цею спра
вою керують, щоб вони могли вислати їх перед 6 квітнем до 
Торонто. Поодинокі робітники таких місцевостей, де немає рад 
ВІОЛ і таких комітетів, що цею справою керують, повинні заси
лати їх впрост до Торонто. В крайньому разі можна лісти за
силати також на адресу ЦВК ТУРФДім, але вчасно, щоб до 6 
квітня можна було переслати до Торонто.

Уважайте, товариші, не затримуйте ліст, бо тоді пропадуть 
ті підписи, які ви збірали. Цими останніми днями постарайтеся 
ще зібрати підписи там, де їх ще ніхто не збірав, постарай
теся виповнити лісти, щоб призначена квота була перевищена 
вдвоє або втроє.

ДЕНЯМ ИД безр°иття-

ми
ли про цс-’ бітнИчої Єдности) 
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цююче населення домагається 
такої асекурації від безробіт

тя.

Сучасна світова криза не є звичайна криза. Це є криза 
виникаюча з загнивання капіталістичної системи продукції, з 
розкладу капіталізму, з його дідичних суперечностей. Ці су- 
псрсшосги є наприклад такі: щодня нові винаходи, щоби вло- 
кшити працю людини, але замісць того щодня більше безро- 
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БІЛЬШОВИЦЬКИЙ 
ТИЖДЕНЬ

В далекій давнині людина не 
вміла рахувати. Тоді вона не 
знала, що нашій землі треба 
365 днів і 6 годин, щоб обкру
титися кругом сонця. Цей час 
звемо один рік.

Пізніше людина навчилася 
рахувати до сім. Тоді вона за
уважила, що рахуючи по сім 
і зазначуючи карбою на пати
ку, або камінцем на купці, або 
пальком в землі, вирахуєш ці
лий рік. Буде 52 разів по 7 днів 
і 1 день зістане.

Цей спосіб обрахунку часу 
пережив аж до наших часів.

„.і не знали тижня 
вони не мали ніяких 
то регулярно вста- 

спочнпку. Свят-

духов- 
день спо

чинку рабів-неві.іьннків 
“бнзнесу” для себе. Зробили 
чого церковним СВЯТОМ. В цім 
дні попц навчали: “раби, будь
те нослушні своїм панам”.

В нинішнім Радянськім Со
юзі нема ані панів ані рабіз. 

тільки вільні люди праці!
Вони знесли панство і раб-

А далі знесли і останки
ча- 

В
що

Статист Збіжевої Комісії в Канаді, І. Е. Орсел, оголосив в 
березневім числі манітобської “Скупшовел”, які саме є кошти 
перевозу каиадійської пшениці з хвилі, як її фармер в преріях 
відвезе і висипле до місцевого елеватора, аж до часу, коли її 
завезуть до пристані в Ліверпул в Англії. Цифри ці є офіціяльш 
і важні за рік 1930. Дуже правдоподібно, що не будуть вони 
багато змінені і за цей 1931 рік. Ми їх подаємо так, як вони 
є у “Скупшовел”:

БОРД ОФ ҐРЕЙН КОМ1ШЕРЕР ОФ КЕНАДА

(Приблизні посередні кошти перевозу бушля пшениці від продуцента 
західній Канаді, до приїзду корабля до ліверпульських доків за 1930 рік)-

1. Відібрання в місцевім елеваторі, важення, вичерпування, зсипуваннп 
в засік, асекурація від вогню, сторедж через 15 днів, виладовування до ва
гонів для відісляння, кошти інспекції і важення, регістраційна оплата “ши- 
перів”” озерами і урядова, та продаж експортерові на вінніпеґському рин- 
і-ові, 5 центів.

2. Пересічна оплата перевозу залізницею до фортвл'ямських або порг- 
артурських термінальних елеваторів. 13 і М ц.

3. Виладування в термінальнім елеваторі Форт Вил’ям—Порт Артур, чер
пання, важення, чищення, виснпування, асекурація від вогню і сторедж че
рез 15 днів, заладовання в кораблі до висилки (включаючи оплати за ін
спекцію та важення, “лейк шиперс” та урядова реєстрація і морська асеку
рація, 2 ц.

4. Перевіз лейками з Форт Вил’ям—Порт Артур кораблем до Монтреалу, 
включаючи оплату за вирівнування, асекурація, пересип в порті Колборн, 
якщо пересипано до меншого судна через урядовий елеватор, 8 і И ц.

Вичерпування збіжжя в Монтреалі з судна, важення, сторедж і асеку
рація від вогню або експльозії через 10 днів та заладування на океан
ський корабель (включаючи оплату брокера), 1 ц.

Пересічно від фармера на великий корабень в Монтреалі, 30 ц.
Приблизний пересічний кошт перевозу з Монтреалу до Ліверпул 4 і їі ц. 
Разом приблизний пересічний кошт між продуцентом, а доком в Лі

верпул за перевіз одного бушля пшениці 34 і И ц.

Коли брати на увагу, що тут не так, як в Радянськім Союзі, 
де залізниці є.державні,-елеватори є державні і всяке орудуван
ня пшеницею відбувається під державною контролею в них, 

в нас відбувається воно для приватного профіту, — так нам 
стане ясно, чому так багато коштує перевезти один бушель 
пшениці з прерій до Ліверпул і чому така мала ціна для фар
мера.

Коли ця стаття пишеться, ціна за число 1 нортерн в Лівер- 
пул є 751/в ц. бушель. Число 3 нортерн є 68 ц. Від коли фар- 

Оттави, самі вийдуть на вулиці мері затямили, панські елеватори в преріях завжди так робили,
почули капіталісти цілої Канади що “не мали місця” на число один і два, але брали ці числа за

........ .  * * число 3 нортерн.
Відняти отже 34і/<> ц. від 68 ц., так фармер в найліпшім

разі дістане 33% ц. за бушель! Значить, більше, як половину
піни, що її платять в Ліверпул, забрали: залізниця, уряд, еле
ватори, власники кораблів, що перевозять пшеницю на великих 
озерах, власники великих елеваторів в ріжних портах, де цю 
пшеницю переладовують, і власники великих кораблів та АСЕ- 
КУРАЦІИНІ компанії. Скільки то з’їди погодувалося на фар- 
мерській праці?!

Коли би навіть радянська пшениця продавалася ншце ка- 
надійськоїв Ліверпул, то радянські селяни виручали б ще вищі 
ціни, як канадійські фармері, бо кошти перевозу з Радянського 
Союзу до Ліверпул далеко менші!

А от бачите, помимо того панські і нансько-льокайські ча
сописи виписують ще чорні брехні, про мнимий радянський 
“домпінг” і інші клевети та підлі наклепи!

Перед иезаможніми фармерами Канади стає питання, чи ' 
можуть вони існувати далі, в виду оттакого страшенного' ші- ' 
зиску каиадійськими капіталістами? І відповідь є: ні, не мо- ' 
жуть! Вони всі збідніють до того степення, що й їсти не бу- ' 
дуть мати що. Багато вже не має і знаходиться на “петіїїі"

Яігий пїї’уіп'з л..__ _•____ ‘ 1 *

гатися встановлення комісії 
для прорідження загального 
положення в преріях. Ще де
хто пропонує ще інші КОМІСІЇ. 
На що це все робиться? Панн 
бачать, що наростає дух бун- 
іу І хотять ТИМИ ВСЯКИМИ КОМІ
СІЯМИ ЗЛЦИТЬКЛТІ І. бунтарів. 
Га хочбн панн цщіки на голову 
ставали, воші кризи не усунуті, 
і каніталізіч з неї вже більше не 
“икарапкається. Тут йому над
ілить І кінець. Тільки ці ко- 
міси коштуватимуть додаткові 
Чми гроша з народніх подат
ків і проти цього треба гостро 
протестувати.

ухвалили'а нулеві делегати затвердили, що пул буде колись 
це колєктувати з членів. УР"Д заплатить це банкам так, 
як поручився, так величезну часть цього заплатять таки неза
можні і задовжені фармері, бо ж з них стягають всяк, податки.

Такий політичний капітал робить собі також маштобськии 
міністер освіти пан Гой, який дораджує “постійну комісію про
дажі" яка також бідняцьким фармерам нічого не поможе.

з’теперішньої кризи, яка є наслідком рабункової капіталі
стичної господарки, можна вийти тільки знищенням самого ра- 
бунку тоб то поваленням цілої капіталістичної системи.

ТІШАТЬ БІДНЯКІВ РІЖНИМИ КОМІСІЯМИ
Довідуємося з чаеоппепнх ві

сток, що назначено ще одну 
комісію для проелідження від
носин Н торгонлі пшеницею п 
Канаді. ІІремієр Бепет імену
вав бритійського бапкнра і зна- 
гока, Джосію Стемпа, королів
ським комішенером Д.ія прос іі- 
джешіп торговії ишепіщею. 
Недавно мапітобський премієр

і адвоката Вил- 
ямеа комішенером д,ПІ црос.іі- 
дженші діловодства и манігоб- 
ськнх пулеїш.х елеваторах. Пре- 
міер 1-ндерсон з Саскечеваиу 
іоворпть щось, що буде дома-

еу, 
них є 
дня спочинок!

в них є розумний поділ річ
ного часу. Це на 52 тижні по 
і’ Днів, а па 73 тижні по 5 днів!

В ІІН.Х є безпереріпіннй тиж
день праці. Кожний робить І 
дні. а пятий день відпочиває. 
Одна ірупа робітників спочи
ває нині, інша завтра, третя по- 
зазавтра і т. д. В країні є вод
ночас і праця і спочинок.

Попівська неділя пропала!
Більшовицький тиждень за

панує по цілім світі!

;,я"Ч>сіініі посла Лучкоїшча в
і видовжених фармерів, що ! ціих.

11О1ІІІ ЛМОУі А’ТІ. ні • »л-11».»• > ■ ■      І

Багато політиканів і карієровичів ріжного типу підлабузню
ються зараз до незаможних і задовжених фармерів і нібито в 
їх обороні говорять навіть нераз декілька радикальних фраз. 
Роблять це на те, щоби опісля, скажім, в час виборів, зробити 
собі з цього політичний капітал між бідняцькими фермерськи
ми масами і так забезпечити собі поновно вибір. Тоді могли 
би вони задурювати далі незаможніх і задовжених фармерів 
та робітників фабричних. Це є головна прикмета всіх рефор
містів.

1 так читаємо в панській пресі про виступ українського по
сла Лучковича, що належить до Групи послів ЮФА, а репрезен
тує окрзгг Вегревил, Алта., що він дуже розплакався над фар
мерами в західній Канаді, головно в Алберті, а в своїм"посоль- 
ськім окрузі з’окрема. На байки нагнівався, дешевого креди
ту для фармерських мас жадав, про зменшення коштів продук
ції говорив, про ліпшу якість фармерських продуктів до вивозу, 
про потребу більш економічної продажі.

Після посла Лучковича більшости західніх незаможніх і 
задовжених фармерів нічого більше не треба, тільки добитися 
тих чотирох точок і вже на цім всі їхні клопоти, недостачі, 
нужда, кривда і визиск скінчаться!

Погляньмо, чи це є можливе?
^то може здешевити кошти продукції і як? Здешевити 

кошти продукції може тільки багатий фармер, капіталіст, або 
капіталістична компанія, що має потрібні суми капіталу на мо
дерну машинерію, на піднесення врожайности відповідним 
угноєнням, ліпшим насінним зерном, ліпшою худобою, тощо. 
Відома загально річ, що для більшости, і то великої більшости 
незаможніх та задовжених фармерів Канади це є неможливе. 
Це неможливе в теперішній капіталістичній системі виробниц
тва, при теперішнім роздрібнім поділі фармів. На малій фар- 
мі модерна машинерія ніяк не поплатиться, хоч би фармер 
і міг яким чудом набути її. Така машинерія поплатна є тільки 
на великій засівній площі.

Що виходить з цього? Виходить те, що бідняцькі фарме
рі будуть далі убожіти і тратити свої фарми на річ багатих фар
мерів, капіталістів та капіталістичних фармерських господарств. 
Для них в капіталізмі виходу нема. Це може не станеться рап
тово, нараз, але піде постепенно і щороку то більше. Такий 
закон капіталістичного розвитку. Незаможні і задовжені фар
мері стануть цілковитими пролєтарами, підуть в міста, до фа
брик, або стануть наймитами на своїх власних фармах, а се
редні фармері будуть задовжуватися і бідніти. Це вже ро
биться. На це є докази. Банкирі відмовляються дати позичку 
навіть багатшим фармерам, а про незаможніх нема що й гово
рити. Про це говорено навіть в парляменті. Посол.Лучкович 
мабуть чув про це.

Впрочім чи не є це фактом, що зараз ціни на мясо з поро
дистої худоби, на масло, сметану і молоко від породистих ко- 
ров, на яйця від породистих курей, є майже такі самі, як від 
звичайних? Правда, породистий живий скот може дати біль
ше та ліпшого мяся, молока, сметани тощо, а породисті курд 
більше дозинів яєць знесуть. Та чи під панською владою це 
поможе що незаможньому або задовженому фермерові’ Ні 
звичайно, що не поможе. Адже самі буржуазні писаки кричать’ 
то є и так вже ВЕЛИКА НАДПРОДУКЦІЯ, отже хто купить 
збільшену продукцію в капіталізмі, в якому мільйони фабрич- 

ГтЕПЕР брТЬраіпГч 0НСУМЄНТг МИ ВСІЛЯКИХ пР°дуктів Ріллі> 
є ІЬІН.1 ЬГ.З ПРАЦІ? Значить, збільшена за капіталізму про- 
дукція тільки погіршує ситуацію. 1

Врешті говорений про зменшення коштів продукції, це ПС 
Є навіть оригінальна думка посла Лучковича. Це стара “скле
пана медицина, що її дораджувало, вже багато буржуазних 

атоків для незаможних і задовжених фармерів. Посол Луч
кович повинен знати; що в капіталістичній системі всі дот- 

’Х'пЛ'" "™го 1 мерам не поможуть, хоч й були би можливі, бо капіталісти
Р1ЖІ" способи використати їх: як не на цінак, то на 

вістю ’ "К "С "а "Срепозі> 10 на знаряддю і так в нескіпче-

Домагання .“дешевого кредиту” для незаможніх і 
віх фармерів є також тільки задурюванням і злудою бо 

не мали ми „же в Канаді і федерального “дешево™ кредиту" 

.........

X"»™1 ~ “і»™......и» і“ “
ви реформіст домагаються, не врятує.
ші іяіо'п '^ІГ'ґ'1’" 'К'',ІК‘РТ,ІІШ "сіх муі'інішаліп 
являють, Що більшість фармерів і: 
тіпальних рад позички на насіння 
нувалііея. Отже і......
тільки аадурюїіаііші незаможніх 
монляїі, добившися цеі’о та того 
п капіталізмі з доінїн і злиднів.

Подібно робить собі 
і ін в Мані гобі, і............
Ьрекепа не ко.іікіуваїи від фармені'и 
якого було на три . ' ‘

Ллятого то йде така скажена нагінка і злобна 
т організації працюючих та проти Рад?нсь с̂Г° 

слати їх на війну проти него. бро

нююча кляса вже бачить, що в також' що панська
біздя, селянство не є задовжеие. Знає вона кляс0.
кляса рада б знищити Радянський СоІОЗр Союзу!
во свідомі працюючі стануть в оборон. Радя‘^ та.

Міжнародній день демонстрацій ПР°™ °езро0і У

„ож Ь.см протесту про»
ський Союз! Обороняючи Рад. Союз, рооїтни и 
ство обороняють також справу свого визволен . _

- Міжнародній день протесту проти безробіття, іге д я
пародньої солідарности працюючих цілого світу за п 
капіталізму, а встановлення соціалізму на його місц . Ц 

ротьба за СВІТОВИЙ ЖОВТЕНЬ! бойо-
День 25 лютого був, можна б сказати, днем огл ДУ 

вих сил робітництва і бідного фармерства днем при У 
до майбутнього переведення СВІТОВОГО ЖОВТНЯ-
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ЯК ОРГАНІЗУВАТИ ТОВАРИСТВО ДОПОМОГИ
ВИЗВОЛЬНОМУ РУХОВІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

ДЕПОРТАЦІЄЮ
Г”’ •

Союз.

РІЖНІ ВІСТИСЬКОІО

причини, що

лєтаріяту Канади треба

ТАК ВІДПОВІДАЄ ТІЛЬКИ КОМУНІСТ 

ня трудових мас Канади.

юті.

Внз-

війни проти Раднії- 
, як

Союзом. Г 
1 Москвою і—;- 
справі і мабуть, ми

зкають 
можуть 

часопис, 
■>. собі

ше спаяти революційні сили!
Товариші, Українські Січові

до Радянського Союзу ляка
ються працюючі, а депортації 
до країн з фашистською вла
дою, де багатьох, за револю
ційну діяльність, чекала б лю
та кара й знущання. Проти

[сово свідомих робітників та не- 
заможніх фармерів буржуазна 
влада послаблює організовані І Україні, 

різних буржуазних| бойові сили працюючих-. Нам)
потрібні всі наші бойові сили 
і ми мусимо боротися проти 
виривання споміж нас кожного 
борця. Для цієї боротьби не
обхідно організуватися. Як бу
демо добре організовані, то 
швидко настане той час, що 
скажемо неробам-капіталістам 
забратися геть.

Вступайте громадко в Лігу 
Фермерської Єдности!

Дбайте за делегацію до Ра
дянського Союзу!

Поширюйте свою пресу!

день повного визволення над
ходить.

Визвольне діло треба приспі-| Стрільці і вояки УГА! Ми по
шити, треба допомогти трудя-

повіпші г
“Воркера”. В і
такого матеріалу, який

можна знайти в .
- фармерськнх

ська салдатеска польської шля
хти й румунської боярні моло
тить ціпами українських робіт
ників і селян. Зітханнями й 
планами над скатованими жер
твами 
ського терору не визволити 
українських трудящих з катів
ських рук. БОРОТЬБИ ТРЕБА!

тися, що їх є аж за багато та
ких, що виїхали б добровільно 
в Радянський Союз. Всіх висла
ти вона не могла, тому й замов
кла.

Коли навіть депортують яко
гось радикального думаючого 
робітника чи ' незаможнього 
фармера, який не є горожани- 
ном, а не дає панам спокою

ПРЕМ1ЄР БЕНЕТ “ЗМЕНШУЄ” 
БЕЗРОБІТТЯ В КАНАДІ.

І Повідомляють з Оттави, що 

премієр Бенет носиться з дум- 
Ікою відправити від роботи око- 
ло 1,000 державних робітників- 
службовців з ріжних департа-

на Західній Україні. 
ЛІ. Кадпляк — голова. 
Н. Ліщинськніі — секр.

словацької 
ліпше живеться 
трудящим масам, 
вацькі поміщики 
українських селян на <  
ськнх форналів, безправну 
бону силу, що тільки й г

найпоганіший 
поміщики 

орґанізову-

більїінім 
класі, і . ..,. 
са ЛЮБИТЬ своїх 
комуністів до того і  
що ютова пігп <а ними її но 
юнь і коду, а це д,и робітнії 
чій класі г 
нона всюди 
на своїй землі.

І глибші і......
Іднщнх Канади
.вольної бороіьбп С. 
'України. Годі дальше 
збоку й дивишся, як фашисг-

повернулн Рухові і.„ 2 
своїх двір-1 мобілізувати 
— Р°-

.. працює
за самий найпоганіший харч, визволенню Західнії! Україні 
Чехо - словацькі поміщики і кігтів буржуазної влади. Літ 
жандарми зчаста су— 

погроми па Карпатській 
"і й так само наспіл з 

папами криваво 
визвольний

ВІДОЗВА ТИЛ4ЧАСОВОЇ КЕРУЮЧОЇ РАДИ ТОВАРИСТВА ДОПОМОГИ ВИЗВОЛЬНОМУ РУ
ХОВІ на західній Україні до бувших українських січових стрільців і вояків 

УКРАЇНСЬКОЇ ГАЛИЦЬКОЇ АРМІЇ ТА ДО УСІХ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ 

ту справ внутрішніх, до якого 
перше належав департамент 
природних багацтв, що зараз 
перейшли під контролю провін
ції"!. Це той самий Бенет, що 
перед виборами минулого ли
пня кричав, що він усуне без
робіття і дасть фар.мерам ліп
ші ціни. Який їдучи на імпері- 
яльну конференцію говорив: 
“Канада є перша”, а відїзджа- 
іочи з конференції на балю в 
Лондоні сказав: “всі за одного, 
один за всіх”. Як можуть всі 
складові части імперії бути всі 
за одну, а одна за всіх, як 
Канада мала б бути перша? 
Навіть як імпсріяліст, Бенет 
кепський політик. Все, що він 

 знає, це охороняти своїх полі
тичних приятЬ.іів високим ми-

МІЖНАРОДНІЙ БАНК ДЛЯ

■ чали визвольні бої на Західній 
• Україні в 1918 й 1919 роках, нас 
. ганебно зрадили корпусники 
і УГА й ватажки ЗУНР. Вони 

віддали нас на гноєння по фа
шистських таборах Польщі, 
вони прогендлювали Західню 
Україну польській шляхті, ру
мунській боярні і чехо-словаць- 
кій буржуазії. Зараз вони ще 
хочуть віддати й Радянську 
Україну на уярмлення поміщи
кам і фабрикантам.

Товариші, час нам обсадити 
бойові позиції Західньої Укра
їни й вирушити з повним риш
тунком на визвольний фронт! 
Ставмося усі в ряди Товариства 
Допомоги Визвольному Рухо
ві на Західній Україні і кінчай
мо визвольну боротьбу! Ми її 
почали, ми мусимо й кінчати з 
повним успіхом за визволен
ня трудящих Західньої України.

Так само ми кличемо усіх 
українських трудящих спішити 
в лави Товариства Допомоги 
Революційному Рухові на За
хідній Україні та прискорити 
їхнє визволення. Спішім з 
нашою резервною допомогою 
на фронт боротьби, нас кли-

хідньої України!
Так само нас кличе визволь

ний фронт трудящих Канади. 
І тут розгаряється клясова бо
ротьба, що вимагає обєднано- 
го наступу пролетарського

і про- 
поси-

ще не виходить, що зможуть 
всіх депортувати. Всіх ради
кально думаючих робітників та 
незаможніх фармерів ніколи не 
вивезуть з країни, бо їх наро
джується з кожним тижнем 
нові тисячі.

Але проти депортації нсоб-

3 нагоди 50-их роковин Кли-| літчірацівникам — 
ма Ворошилова, народного ко
місари військових справ, робіт
ники і селяни колгоспники з 
цілого Радянського Союза ви
слали йому чимало привітних 
телєграмів. На всі ці сердечні 
привітання т. Ворошилов від
повів в радянській пресі так:

Товариші!
“Я не знаходжу достатньо 

сильних сліп для відповіді ни 
численні привітання, що надій
шли і надходять на моє імя.

“Знаю, що моя кляса і її 
авангард наша ленінська 
партія є єдиними “винуватця
ми” мого становища в ці дні. 
їм, робітничій класі і партії 
перед усім, і належить та честь, 
яку мені зробили трудящі.

“Останні 5 років, з волі пар
тії і робітничої класи, я керую 
збройними силами нашої дер
жави. Цю надзвичайно відпо
відальну і трудну роботу я був 
у стині виконати тільки .чііі|я- 
ки постійному керівіпіціву ,н • 
пінсі кого ЦК і тому, що разом 
зі мною чесно її .ч снту.чіяіімом 
працювали всі командири, нч-

' літичні працівники й ввесь чер- 
іюііоармійський гк.ні.'і І’ОБІГ 
1111і ІО - СЕЛЯНСЬКОЇ ЧЕРВО
НОЇ АРМІЇ. І тому, їм черво- 
ііоарміїїцям, командирам і по-

партію “Визволення” розгром
лено, одинокий робітничий ча 
сопис “Борець” закрила бояр
ська влада, а редакторів того 
часопису гноїть по тюрмах. На 
смерть закатовують по тюрмах 
і решту бойців, що станули на 
позиції революційного робіт
ничого фронту За визвіл тру- 
дящих.мас.

В тому катуванні україн
ських трудящих Буковини ру
мунською боярнею допомагає 
ще й українське панство, що 
повнить службу найогиднішнх 
снгуранстських донощиків, на 
українських селян і робітників 
та видає їх па туртурування по 
тюрмах.

На Карпатській Україні,

Не інакше живеться україн
ським селянам і робітникам, що 
стогнуть в ярмі румунської бо
ярні. Там теж до крови крає 
спину українських трудящих 
нагай румунського сигуранщи- 
ка. Зараз боярська салдатеска 
й сигуранца Румунії пішла слі
дами карних експедицій Поль
щі і теж “пацифікує” україн
ські села та трудяще населення. у „с.и культурно-1 ф1т позиції бойового
Українську робітниче-селянську освітній праці Товариства Український]____

крові. Розбещена салдатеска 
ката українських трудящих мас 
— Пілсудського щораз болю
чіші завдає рани селянам і ро
бітникам на Західній Україні. 
По селянських землянках ще 
стогнуть українські селяни, що 
їх змолотили дикунські улани 
й поліція фашистської Польщі. |армійців стають могутнішими, |Зміцнити бойовий фронт, тісні- 
Стіни стодолів і стайнів, де мо
лотили селян, обризкані селян
ською кровю. Землянки селян 
завалені карною експедицією, 
збіжжя затроєне й переміща-[щнм Західньої України вирва
не зі шклом фашистськими за
гонами.

.-(своєю діяльністю, то з цього І Тюрми Західньої України [трудящі Канади 
сповнені найбойовішими робіт
никами й селянами. їх там на 
смерть скатовує польська фа
шистська дефензивна поліція, 
вогнем жарить зболіле тіло, 
шарпає вовчими собаками, рве 
і вириває ковальськими кліща
ми кусні тіла, обезформлюючи

год. рано.(перше 
відбутися

“До Товариства Допомоги Визволь- 
' пому Рухові на Західній Україні по- 
1 винні належати в першу чергу всі був
ші Українські Січові Стрільці й воя
ки Української Галицької Армії, що 
вже виступали в боротьбі за визво
лення Західньої України. Крім цьо
го повинні до нього належати всі ті 
робітники й робітниці та незаможні 
фармері й фармерки, що погоджують
ся з його завданням'! працюватимуть щонайменше трьох 
На користь визвольного" руху Захід- 
ньрї України”.

Оце 4-та точка статута То
вариства Допомоги Визвольно
му Рухові на Західній Україні. 
Значить, в члени цього Товари
ства і
ські трудящі Канади, що раді б 

.допомогти визволенні Західній
білопольського й румун-1 Україні з-під ярма фашистської найменше трьох вирішать у 

влади Польщі, Румунії й Чехо- ' ””
Словаччини.

' Є друге запитання: Як засно
вувати у себе Товариства До
помоги Визвольному Рухові на 
Західній Україні? Якщо в будь- 
якій місцевості найдеться що
найменше II робітників та ро
бітниць чи незаможніх фарме
рів, що погоджуються на зав
дання цього Товариства і ба
жають нести допомогу визволь
ному рухові на Західній Укра
їні, вони можуть зійтися разом 
і обговорити справу організу
вання відділу Товариства. На 
тих перших сходинах хай об
говорять справу допомоги виз
вольному рухові і впишуться в 
члени цього товариства. Після 
того хай хтось з членів того 
відділу звідомить про це Тим
часову Головну Керуючу Ра
ду Товариства Допомоги Виз
вольному Рухові на Західній 
Україні, і зажадає статутів То-

слугою і ;
І за це працююча

ІіроІІІ.ТІІНКІІІ І .. . 
стснешія, фашистськії 
..... боротьбою 

кічі маси, 
пгремої у і ос і а точно, ки іі селяни .. 
;.і стане госио іарем литися з-піц ;

і енної шляхти,

Західня Україна у вогні й ярні і чехо-словацької буржу- 
—і Іазії. За ту визвольну справу

[йдуть зараз гострі бої, за те 
саме й гноять окупанти по тюр
мах бойців визвольного фрон
ту. 13 років вже шаліє рево
люційна боротьба на Західній 
Україні. Бойовий визвольний 
фронт трудящих зростає, сили

кляси, салдатіп "
забірали весь кре-1 здавлюють усякий

що зробила працю-ізрив українських трудящих.
Отакий стан зараз на землях

•' під отими
і хн-

Ніде в 
подібного, 
буржуазії 
могли 
завдяки волі і 
іншої Г~“ 
Воші собі 
днт за це, 
юча кляса. Комуністи вчать, ---- - и,„ц лар;
що найбільший комуніст с пай- Західньої України і.‘.„ ..

нрацюіочііі| трьома імнеріялісгськнми 
і к.ія-їжаками.

1 проти

екупачін. — . — -
с.інтурі заявлено но.ііціїпіпм новинці, радянський л ”  .2 
урядником Ве.тборпом, що и банк иозьме у:............. ІЧп,-
окрузі Таравади існує “воєн- говорах. Провідники Ба.тдшін 
шііі стан" і що військо та полі- від конссрватів а Дойд Джордж 
цін вбили вже поверх 600 се- ' від лібералів мали б мовчки 
іни-иовсганців. Інший урядник 'удобрювати цей плян. ііімеч- 
нрнзпав н леї іслнтурі, що єна-[чина є дуже прихильна такому 
ієно кілька сіл, щоби “нозба-[паяиопі, але Франція протн- 

ннтн селян бази, з якої воші (виться дуже. Вістку цю пале- 
оперували". Селяни попали, в і жить принятн з резервою: скор- 
егравше положення через ве-!ше буде обговорюватися фі- 
.пікші спадок ціп рижу, що до-[напсувавші г"- . ... 7,..,
вело ї\ до цілковитого бав-і ського Союза таким банком, 
крі'Ніна. Однак ііомнмо того торговлі ;< Союзом. Адже всі 
орпгійська влада стягає л них І ми знаємо, як буржуазний світ 
податки. Ілюбнть більшовиків.

вариства. Тимчасова Головна 
Керуюча Рада міститься у Він
ніпегу при Укр. Роб. Домі.

В тих місцевостях, де є мен
ше число таких робітників і 
робітниць чи незаможніх фар
мерів, є можливість організува
ти гуртки Товариства. Коли 

забажає 
стати членами цього Товари
ства, так вони теж можуть зій
тись і обговорити справи зало- 
ження у себе так званого гур
тка Товариства Допомоги Виз
вольному Рухові па Західній 

повинні увійти усі україн- Україні. Члени гуртка є на тих 
і самих правах, що й члени від

ділів Товариства. Коли ж що- 
г се

бе мати гурток цього Товари
ства, хай теж хтось з їх напише 
до Тимчасової Керуючої Ради 
за статутом Товариства.

Замітити слід, що вписове 
до цього Товариства платить 
кожний член і членкиня одно
разово 10 центів, а місячна 
вкладка лише 5 центів. Тим- 
самим дається змогу і найбід- 
нішому українському трудящо
му пристати до Товариства До
помоги Визвольному Рухові на 
Західній Україні, щоби допо
могти якнайскорше нашим рід
ним освободитися з ляцько- 
боярської неволі.

Пишіть за інформаціями і 
статутом Товариства допомоги 
Визвольному Рухові на Захід
ній Україні на такий адрес:

“Т0С0'ИГ¥КНА2П”
ГГкгаішап ЬаЬог Тетріе 

Сог. Ргіісіїагії & Мс6ге§-ог 5із. 
\Ятпіре£, Мап.

лику рану.
Так виглядає зараз та части

на українських земель Захід
ньої України, що її віддали 
українські пани польській шля
хті на уярмлення. Наспіл з 

депортації взагалі, а проти де-[польською шляхтою українські 
пани надалі пускають кров 

владою-особливо, необ- українських робітників і селян, 
хідно боротися з тої головної помагають здичавілим уланам 

депортуванням і жандармам Пілсудського у 
революційно настроєних і кля- робітничо - селянській крові 

втопити визвольний рух укра
їнських трудящих на Західній

у
Через посилення господарчої’! допоміг би він визвольній бо- 

кризи в Канаді, а так само в ці
лім капіталістичнім світі, поси
люється і класове освідомлення 
працюючих мас Канади та про- 
чих капіталістичних держав. 
Одночасно посилюється і кля
сова боротьба проти визиску
вачів.

Не спить і не спочиває пан 
ська кляса. Вона вдосконалює 
свою організацію'до затума
нювання ум'ів працюючої кляси. 
Вона приготовляє всякого [зо
лу пропаганду. А головно на
клепи і брехні про Радянський

Панська кляса дбає за [переїзд і вона мусіла'призна- 
те, аби працююча кляса не ді
зналася правди про Радянський 

2 Союз, щоб вона не довідала
ся, що там з кожним днем жит
тя стає краще, бо’ пускають в 
рух нові фабрики н будують 
нові велитні, в яких виробля
тиметься все, що потрібне для 
вдоволення життя людини.

Панська влада, яка репрезен
тує тільки панську клясу в ка
піталістичних державах, люта 
на тих свідоміших робітників 
і бідняцьких фармерів та тру
дових інтелігентів, які творять 
політичну партію працюючих 
— комуністичну партію, що 
розкриває всюди панську брех
ню і готування до війни. Тому . . .
комуністів всюди переслідують, хідно боротися. Не депортації [ цілу людину в одну живу ве- 
Але це є доказом, що комуні
сти хотять добра для працюю
чих мас, коли багачі ненави
дять і переслідують їх. Тому 
то всі працюючі повинні гро- 
мадно вступати в ряди органі
зацій, які є під проводом ко
муністичної партії. | портації до країн з фашист-

Тільки такі організації дають 
’ запоруку, що вони, не зрадять 
інтересів працюючої кляси. і 
Справжній комуніст радше за
гине, а інтересів працюючої 
кляси, яка є його клясою, не 

зрадить! І десятки тисяч ко-/ 
муністів в [ 
державах вже загинули, однак 
не здалися панам, не підступи
ли з позиції, не покинули обо
роняти свою клясу.

Для посилення своєї пропа
ганди брехонь і наклепів пани 
і підпанки поширюють ще й 
залякування депортацією до 
Радянського Союзу.

Це робітників та незаможніх 
фармерів зовсім не лякає.-” Не
одим робітник або незаможній 
фармер охотно поїхав би у Ра
дянський Союз. Але цим не

. БРИТІЙСЬКІ ВІЙСЬКА ПА
ЛЯТЬ СЕЛА В БУРМІ.

З бритійськпх робітничих 
часописів довідуються, що в 
східній части Індії, яка назива
ється Бурма, селяни не можуть 
зносити дальше визиску і вхо
пили за зброю, щоби вневобо- 
дитнея від наїздннків та впзн- 

В Бурмській лєгі- 
заявлено і

Вс.тборном,

ПІДТРИМУЙМО БРАТНІЙ 
ЧАСОПИС.

В місяці квітні відбувається 
кампанія з б і рк н пресового 
фонду і нових передплат па 
одинокий робітничий револю
ційний часопис в англійській 
мові, що зветься "Воркер”. 
Кожний оснідомлсний к.тясово 
фармер повинен дати цему ча
сописові як найкращу допомо
гу. Ті товариші, що вміють 
тати по англійськії і 
настільки мову, що і 
розуміти англійський <■ 
— ’ передплатити 

З ньому є.багато
,, і не зав

жди можна знайти в других 
робітничо - фармерськнх часо
писах. “Воркер" відзеркалює 

каїїадійський революцій- 
рух працюючих-, не тільки 

а й фармерів, і не 
тільки якоїсь національ-

також нале
житься величезна частина тої 
уваги, якою нагородили мене 
товариші на моє 50 річчя.

“Про себе скажу, що мене 
виховали партія і її будівник 
Ленін. Під керівництвом ленін
ського ЦК і в постійних зноси
нах з вірним учнем і продовжу
вачем його справи — т. Сталі- 
пом, я працював всі ці роки. 
Так я і 
віддаючи всі свої сили, а коли 
треба буде, й всього себе з і 
партіїю, за пролетарську спра
ву, за комунізм.

З товариським привітом, 
К. Ворошилов”.

історії нема чогось 
щобіг провідники 

признали, що поїш 
викопати спій обовязок 

співпраці робіт- Україні
тощо, і українськими
, КПЄ.ІПІІЯіші.»...—

ротьбі працюючих мас в Ка-.’ 
паді. Він послабив би її. Необ
хідно тут боротися, щоб доби
тися того, що здобули собі 

••(працюючі Радянського Союзу.
Свого часу в бритійському 

парламенті одна багачка заяви
ла, що вона готова вислати 

■[своїм коштом у Радянський 
Союз кожного бритійського 
робітника, який тільки невдо- 
волений з бритійськпх поряд
ків. Думало, що заблофує ро
бітників, але вони засипали.її 
домаганнями, щоби дала їм

працюватиму і надалі.[задушується в лабетах .1 буржуазії, теж не трудящі фармері

українським рити відділи та 
Чехо - сло-|ства Допомоги  

на Західній Україні 
.------1 г._

ції усіх українських 
чнх, що бажають допомогти 
----------- - [ з

..  .... влади. Двері 
нового Товариства є відкриті 
широко для усіх українських 
робітників і трудящих фарме
рів Канади.

Вписове вилачується одно
разово лише 10 центів, а мі
сячна вкладка до цього Това
рне гва виносить місячно тільки 
Г» цепі їв.

Товариств Доиомої н 
вольному Рухові на Західній 
Україні мусить обеднатп якнай
глибші шари українських тру- 

 " навколо вііз-
Західньої 
.? стояти

НЕ залякає ПРАЦЮЮЧИХ ПОГРОЗА Західня Украіна Кличе
 Укр. Трудящих Канаду

ТОВАРИСТВО ДОПОМОГИ ВИЗВОЛЬНОМУ РУХОВІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ; 
| КЛИЧЕ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ НА БОЙОВІ ПОЗИЦІЇ |

і весь
ІНІЙ .  
робітників, але і’ ’ 
тільки якоїсь одної  
пости, а всіх національностей.

Не забувайте ж про кампа
нію “Воркера" в квітні і допо- 

I мигайте її як найкраще можете.

насталити. Один з могутніших 
засобів класової боротьби є 
революційна робітнича преса. 
В наступному місяці квітні го- 

звизки з подіб- тується кампанія за зміцненням 
— позицій часопису “Воркер”, що

видається на англійській мові 
і є органом компартії Канади. 
На кампанійний фронт, за збір
кою передплати і пресфонду 
на “Воркера", повинні вийти 
теж усі, що дорожать визволь
ним рухом.

Тимчасова Керуюча Рада 
Товариства Допомоги Визвольному 

Рухові на Західнії! УипяТчі

отих окупантських 
їх властей повстали 

українські нраию-
Украіпсі.кі робіпін- 
ноеіановилн вн.ніо-

унрмлеинн полк-[ України.
, румунської бо-

ВОРОГИ ПРАВДИ ПРИ 
РОБОТІ.

В ночі з суботи на неділю 
21/22 березня згорів Фармер- 
ський Дім в Спрінґ Вел, Ман. 
Того вечера місцеве товариство 
відіграло представлення “Го- 

чуть наші поневолені брати За- рить Галичина”,-яке мабуть не 
уіпикпї сподобалося якійсь звихненій ментів, а головно з департамен-

морально людині. Вогонь пов
став десь коло З 
На другий день мав 
мітінг, і коли люди зачали схо
дитися, не було вже до чого, 
бо з будинку тілько купа по
пелу. Але мітінг всеодно від

лити, засоби боротьби треба бувся в хаті одного товариша. 
----------  - Цим наші вороги і противники 

не вбють в нас духа боротьби 
за наші слушні права. Це вже 
другий випадок вогню в нашій 
околиці. Перед кількома ро
ками згорів ФД в Браіістон теж 
при дуже підозрілих обстави
нах, як і цим разом, але від то
го часу наша організація зро
сла як членством так свідомі
стю. Вона буде зростати так 
і далі. К. Ворона.

ТОРГОВЛІ З СРСР.
Цікава вістка наспіла 26 бе

резня з Лондону, Анілін, що 
голова бритійського приватно
го банку Бенк оф Інглснд, Мон- 

[таґ Норман, знаходиться в до
розі до Ню Гіорку, де перего
ворюватиме з американськими 
банкнрами справу нстановлен-1 
ня міжнароднього банку для 
фінансування торговлі на нових 
ринках, головно з Радянським

 Брнтійськіїп уряд він 
* ІІЛ-'  переговори в цій

, говориться в
... державний 

теж участь в перс

та полі- [від консерватін а Дойд Джорд: 
і;пп 1-і- ----- • мали б

і плян.

тись з фашистських лабет оку- 
| пантів. Саме й тому українські 

поклали осно- 
Іву під нову революційну орга
нізацію, шо зветься ТОВАРИ
СТВО ДОПОМОГИ РЕВОЛЮ
ЦІЙНОМУ РУХОВІ НА ЗАХІД
НІЙ УКРАЇНІ. Найважливішим 
завданням цього Товариства є:

а) Допомагати революційному ви
звольному рухові на землях Західньої 
України, уярмлених Польщею, Руму
нією й Чехо-Словаччнною, до яких, в 
головному, зараховуються: Східня Га
личина, Волинь, Підляшшя, Холміш:- 
на, Буковина й Карпатська Україна.

б) Допомагати політичним вязням, 
запротореним в тюрми Польщі, Руму
нії й Чехо-Словаччини за участь у ре
волюційному визвольному русі, а од
ночасно і! їхнім родинам, поскільки 
це буде необхідно й можливо.

в) Допомагати революційній пресі 
й видавництву-української революцій
ної літератури, як на Західній Укра
їні, так і в Канаді, підтримувати її до
писами й статтями та розповсюджува
ти якнайширше серед українських 
працюючих мас.

г) Підтримувати всяку революцій
ну визвольну' діяльність на Західній 
Україні (як страйки, демонстрації 
то що), що спрямована до визволен
ня працюючих мас.

ґ) Вияснювати й широко популяри
зувати визвольний рух на Західній 
Україні серед широких мас канадій- 
ських робітників і фармерів, як ту
тешніх уроженців, так і чужинецько
го походження, з метою позискання 
їхньої якнайбільшої підтримки цему 
рухові.

д) Брати участь у всій культурно-

Робітничо-Фармерський Дім і спів
працювати з цією організацією в як- 
иайтішнішому звязку, з мстою куль
турно-освітнього піднесення й розвит
ку членства Товариство Допомоги 
Визвольному Рухові на Західній 
Україні.

е) Втримувати тісні 
ними організаціями поза границями 
Канади, що змагають до тої-ж мсти, 
що й Товариство Допомоги Визволь
ному Рухові на Західній Україні, ко
ординувати всю свою діяльність ч 
їхньою діяльністю й кооперувати з 
ними у спільних акціях, а одночасно 
координувати свою діяльність й коо
перувати з усіми іншими революцій
ними визвольними рухами різних 
угнетеннх народностей.

Оцьому новому революцііі- 
|іюму товаристві повніші піти 
назустріч усі українські трудя- 

., що щі Канади. Скрізь, де нахо- 
чсхо-[ даться українські робітники і 

--------- ‘ ‘ і повинні тво-
гурти Товарн- 

Визвольному 
 і і 

до цієї організа-
пращою-



І Число 13.

БОРІТЬСЯ ЗА СЛІДУЮЧІ ДОМАГАННЯ!ЛІГА

ФАРМЕРІ СПРАВЛЯЮТЬСЯ З КИРИННИНАМИ

і накликали, щоб молодь горну

то

Філерського Дому. Зараз ця

лі плакав
Канаді вічно

Прії.чпіе.и,.

Іван.

ч

РОСТУТЬ РЯДИ ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ єдности
Фармерська молодь горнеться до Ліги Фармерської Єдности. Вона бере 

провід у визвольному русі бідняцького фармерства будучи свідомою 
того, що канадійська буржуазія хоче продовжити своє панування коштом 
молодечої крови.

рі по хочуть вже довші' слуха
ти всяких реформістів, то фар- 
мері обурилися і хотіли вики
нути його за двері, однак т. До
скоч просив, щоб оставили йо
го па салі, а він собі дасть з ним 
раду.

По скінченні промови пана 
Купченка т. Доскоч забрав зно
ву слово і збив всі його нісеніт
ниці.

Опісля зголосився до слова 
другий учитель Григорович. 
Фармері відповіли, що не хо
чуть слухати його промови. 
Деякі кричали викинути його 
за двері, але і тут т. Доскоч 
став говорити, щоб і цього учи
теля вислухати.

Пан Григорович сказав, що з 
промови т. Доскоча він довідав
ся, що більшовики обстають за 
українським населенням на За
хідній Україні, яке зазнало 
страшних знущань від поль
ської шляхти вчаеі недавньої 
“пацифікації”, отже на його 
думку більшовики повніші піти 
війною проти Польщі і відбити

за податки і вся-

Клєчковскі, Саск.
На домагання тутешніх фар-1 лася до організації, бо капіталі- 

мерів приїхали до пас па 1 лю
того організатори Ліґи Фармер
ської Єдности і відбули дуже 
успішний мітіпґ. Па мітінґу 
промовляв по англійськії анґ.лій 
іськігії фармер т. Ми.це, а по 
україпськп говорив до прпсут-

I них т. Воцтпщпн. 1
Товариші організатори по

яснили нам цілії і завдання Лі- 
ґп Фармерської Єдности та ска-| Комрейд”. 
залп, що тільки під проводом

ДАЙТЕ ПІДТРИМКУ СТРАЙКУЮЧИМ 
МАЙНЕРАМ У ШАВНЕСІ, АКТА.!

ПЕТЛЮРІВСЬКІ НЕДОБИТКИ ЗІСТАЛИ ПОБИТІ 
НА ЦІЛОМУ ФРОНТІ

під проводом такої боєвої фар
мерської організації, як Ліґа 
Фармерської Єдности.

Рішено передплатити орґан 
ЛФЄ на англійській мові, яким 
є Газета “Форов", бо орГан па 
українській мові, себто “Фар- 
мерське Життя”,.в нашій око
лиці є досить поширений.

Пас поінформовано з голов
ного офісу ЛФЄ в Саскатупі, 
що до нашої місцевості! заїде 
організатор так скоро, як це бу
де можливо.

Па цім мітінґу товариш про
мовець говорив про теперішні

СПРОСТУВАННЯ ОПІІІВКІІ.
В минулому числі "Ф.Ж." и иоіииі- 

ці про іе скільки акріи землі буде 
мані від у праною Радянський Сою і, 
іаііиі іа друкарська ошийка в числі 

були ііи, що є на ексиорі.. Написано 
що і око.иі 2<3 міи.йоиіи бутлів, а: 
має буш вравп.и.во 23 мільйонів б-. - 
ш тій.

Стор дна 6_______ -■ _ 

Незаможні Фармері! Ваше місце в рядах
ЛЯТЬ ВОШІ це з своєї несвідомо
сті! і ми не хочемо робити їм за 
це докорів, бо віримо, що прий
де той час, який створить їм очі 
і воші пізнають, де їм місце.

Все ж таки не можна мовча
ти, коли бачиш, що згадане то
вариство цілком занедбало я-

зможуть незаможні.фармері по
валити нинішню систему ви
зиску і встановити тщсу, в якій 
визиск не матиме місця.

Залоясепо Комітет Акції і до 
Ліґи Фармерської Єдности впи
салося па початок 32 члени. Всі 
вони прирекли стояти твердо 
при своїй організації і втягати 
до неї тих фармерів, які що сто
ять поза рядами організовано
го фармерства.

Паша молодь виявила велике 
зацікавлення в фармсрському 
визвольному русі. Насамперед 
вона зорганізувала була свій 

Капуста. Він говорив юний клкіб і розгорнула велику

до війни проти Радянського
і явним кро- 

ком до війни проти Радянського фондів па будову Робітппчо- 
Союзу в те, що уряд Вепета па- ж ... Д.... _ г 
ложив заборону па довіз раднії- молодь мак вже гарну суму гро- 
еьких товарів до Канади. Тов. ....---------
Капуста пояснив чим буржу
азний каїнідійеькнй уряд моти
вує. свою заборону і які г.чу- 
попькі а ' 
щоб оправдати себе,

діяльність на культурно-освіт
нім полі. Влаштовувала різні 
підприємства, щоб придбати

Геіірі Ги.л, Алта.:
До нашої місцевості! прибув 

т. Доскоч і виголосив довгу про
мову про теперішню кризу та її 
причини. Па мітіпґ прибуло 
велике число дооколіічішх фар
мерів і з великим зацікавлен
ням слухали промови товариша 
організатора.

По скінченні промови т. орга
нізатор казав, щоб ставити пи
тання. Може кому було дещо 
неясно, то він постарається по
яснити.

Хоч всі фармері були вдово
лені з промови, то один фармер 
поставив питання, щоб викли
кати ширші дискусії над про
мовою т. Доскоча і тим спосо
бом оживити мітіпґ. Тов. До
скоч відповів на питання вдово
ляюче.

Опісля учитель Купчепко 
просив, щоб присутні фармері 
позволили йому говорити, не 
багато, отак пін години. А.че 
фармері відповіли, що не дуже 
бажають собі слухати промови 
чоловіка, який завжди виступає] Східну Галичину, 
проти радикального фармер- 
ського руху. Та пап Купчепко 
ще раз повторив своє прохання 
і вкінці фармері сказали, що мо 
же забрати слово па короткий 
час, однак коли буде накидати 
ся на фармерські організації, 

може без ніякої церемонії 
опинитися за дверима.

Петлюрівські вчителі 
проти ЛФЄ.

ПаїгКупченко говорив, що не 
треба фармерам вписуватися до 
Ліґи Фармерської Єдности, бо 
вони мають добру організацію, 
яка називається Поєднані Фар
мері Албертп. Та фармері від- 

. . , . . ..і не говорив 
ніякі нісенітниці, но старався 
розпивати фармерські мітіїїґп, 
бо воші не ходять па учитель
ські мітіпґи і не перешкаджа- 
ють їм. Та коли Купчепко да- 

:-... 1 над тим, що фарме-

сти хочуть використати її в най- 
блищіп імперіалістичній війні, 
пігпатп її па поле смертп за ка
піталістичні інтереси.

Паша молодь рішила заміни
ти свій юний, клюб па відділі 
Секції Молоді ТУРФДім. Во
на передплатила для свого від
ділу журнал “ Бойова Молодь” і 
газети “йопґ Воркер” та “Йопг 

Вона масово всту
пає до Ліґи Фармерської Єдно
сти і. веде вперту кампанію за 
придбанням до неї біьше чле
нів.

Другим важливим завданням 
тутешніх свідомих фармерів є 
повести широку агітацію за ви
силкою української робітпичо- 
фармерської делегації до Ра
дянського Союзу. Ми повинні 
негайно скликати масове віче в 
цій справі, створити комітет і 
запитися збіркою фондів па цю 
ціль. Ми мусимо вислати свою 
делегацію до Радянського Со
юзу, щоб вона могла пригляну
тися життю тамошніх робітни
ків і селян та росказатп нам про 
нього по своїм повороті.

В нашій місцевості більша 
часть фармерів походить з Ве
ликої України. Ми дістаємо 
листи від наших знайомих і 
кревних з Радянської України, 
в яких нам пишуть, що там стає 
краще жити з кожним днем. 
А.’іе петлюрівські редактори в 
Канаді вічно очедінюють раднії- 
<............ *•.........
їні і деякі несвідомі фармері ві
рять їм. Тому треба конечно 
вислати делегацію, щоб вона 
по своїм повороті обїха.ча фар
мерські місцевості! і роеказпла 
тим, що ще вірять петлюрів
ським прихвостням, як робітни
ки і селяче в Радянському Со
юзі будують нове, вільне життя.

С. Д. Каріїаш.

ПОДБАЙМО ХОЧ ПРО НАШИХ ДІТЕЙ
Медика, Ман.

В нашій місцевості! «: відділ 
ТУРФДім, до якого на їежпть 
горстка свідоміших фармерів. 
які вже зрозуміли, що тільки 
під проводом дійсно класових 
робітничо фармереькнх органі
зацій можна боротися за кращі 
умовпнп житія. 11 це хочу 
хналитнен, що наш відділ про 
ни.іні; дуже нетнку іікітппіісіь, 
але скажу, що робимо на куль-

му, старався працювати по 
своїм силам, але від нині моя 
нога тут не буде. Не хочу ма
ти нічого спілішого з людьми, 
які бояться почути слова, прав
ди і другим не хочуть дати па
годи його почути”.

Фармерська молодь, яка бу
ла присутня па мітінґу у вели
кому числі і яка завжди брала 
активну участь у всяких під
приємствах па користь Народ 
ного Дому, також заядла, вияв
ляти своє невдоволення. Знову 
крик па салі. Тоді один това
риш заявив, що він'відпускає 
спою хату на мітіпґ, отже хто 
бажає вислухати т. Савяка, хай 
ііде. до хати.

МІТІНГ під голим небом..

Всі рушили з салі па двір і 
подалися до хати т. Горбача. 
Молодь була страшно обурена 
на таке поступованпя голови

* на дво
рі вона заявила, що від цього 
часу не буде брати ніякої уча
сти в представленнях та інших 
підприємствах і віддасть ті ро
лі, які зараз має па руках.

Хата т. Горбача, хоч просто
ра, не могла змістити всіх при
бутних. Довелось відбути мі
тіпґ па обійстю. Поверх три 
годині стояли фармері, фармер- 
ки і фармерська молодь па сні
гу і слухали промови т. Савяка. 
Він говорив про ціль і завдання бойової фармерської організації 
ЛіГп Фармерської Єдности, зма 
лював яскраво нинішню капі
талістичну кризу і взивав всіх 
прибутних боротися проти ша
леного визиску капіталістичної 
кляеи. А боротися можна тіль
ки під проводом такої організа
ції, як. Ліґа Фармерської Єдно
сті!.

Па дворі не було дуже зим
но, але вистояти па снігу три 
годині, це тяжко-. Майже всі 
присутні позмерзалп в ноги, 

. але, тупаючи, грілися і таки вп-
■ стояли до кінця.

По промові т. Савяка забрав
■ слово т. ”
■ (про ті1, як уряд Бепета готуєть- 
•|ея у-

не робить абсолютно нічого, 
щоб поширити між своїми чле
нами свідомість. Час від часу 
влаштовує воно забави з Гуль
ками, в яких беруть участь пс 
тільки молоді, але й старі. Ко
ли вже- наближається піст, то 
па самі мяеииці влаштовують 
велику забаву з танцями, на 
якій не, обходиться без таких 
річей, які не повніші мати мі
сця в ніякій організації, що 
претендує ширити між своїми 
членами освіту.

І ца забави можна найти час. 
Не все нам-сумувати, думати 
і клопотатися нашими злидня
ми. Але крім забав з танцями 
треба думати про майбутнє. 
Зараз коло всіх бідняцьких фар 
мерів- дуже тяжкі обставини. 
Коли вони пс подумають над 
пайбутнім, коли' вони не будуть 
цікавитися боєвпми робітішчо- 
фармерськими організаціями, 
то і те майбутнє не так дуже 
рожево виглядає.

Стараймося дістати органі
затора ЛФЄ.

Дуже злий приклад дають де-] 
які тутешні фармері своїм ді
тям. Діти, це паша зміна, це 
ті, які нині-завтра заберуть на
ші місця і мають продовжати 
боротьбу своїх батьків за кра
ще життя. Як вони зможуть 
продовжати оту боротьбу, якої 
ще навіть їхні батьки не ду
мають зачинати помпмо своїх 
злиденних обставин. Батьки 
не думають про ніяку організа
цію, вони цікавляться гулька
ми. Поступованпя деяких бать
ків та матернії підчас цих гуль- 
ків є прямо деморалізуйте Для 
дітей.

Чому ці батьки не подумають, 
що шіпі-завтр.а їх не стане і та 
молодь має заступити їх місця? 
Так, заступить їх місця і буде 
далі тягнути панське ярмо, бо 
батьки ніколи не подумали про 
те, як би його скинути.

Ми знаємо, що зараз органі
зується в Канаді Ліґа Фармер
ської Єдности. Вона має перед 
собою велике, завдання. Вона 
має на меті обєдпатп все бід
няцьке фармерство в Канаді в 
одну сильну боєву фармереьку 
організацію, опісля обєдпатпся 
спільно з робітниками, які є 
членами Ліґи Робітничої Єдно
сти і спільними силами повести 
боротьбу проти капіталу за кра
ще життя для цілої працюючої 
кляеи в Канаді, за цілковите 
знищення пішішиої системи ви
зиску і насильства.

Тому кожний бідняцький фар повіли йому, щоб він 
мер, якого зараз присіли злпд- ’ 
ні і не дають йому жити, пови
нен вже раз зрозуміти, що йо
го місце в Лідзі Фармерської 
Єдности. Щоб більше про цю 
орґанізіщію довідатися, треба 
негайно поробити кроки дістати 
До Цеї місцевості! організатора.

ську владу па Радянській Укра-|іцоб він всім нам пояснив її ціль 
і завдання. З одного такого мі
тингу скористається далеко 
більше, ЯК ЗІ ВСІХ тих гу ІЬКІП, 
які відбулися в цій околиці за 
останніх кілька років. Зрозу- 
мііімо, що таким поступовіш- 
ням, яке було в пас до цего ча
су. мп своїх злиднів не покриші
мо, ми своєї молоді не навчимо, 
але, навпаки, зіпсуємо її. І ко- 
лпеь шині власні діти бу іуть 
нарікати на нас, що ми самії не 
робили нічого, щоб скинути з 
своїх плечей каиіталіе пічний 
тягар і їм не нока-га иі. як це 
зробити.

І Пап голова зачав знову ви- 
I кручуватпся сіном. Він заявив, 
| що його бажанням було стати 
на центральнім становищі і то
му він “екапцелював” і відчпт 
і мітіпґ. °

Па салі повстав крик. Фар
мері зачали збирати пана голо
ву до ґальопу. Тоді т. Савяк 

......  - ґ знов забрав слово. Він взивав 
му визиску та про те,що роби- фарж.ріі Іцоб чпх0.ти, щоб з нею вже раз покшчн- п;„ш4ея ’КІмупістІІ 

розбоєм не воюють і салі роз
боєм брати не хочуть. Мітіпґ 
можна відбути десь в хаті і хто 
хоче послухати промови, той 
буде мати пагоду.

Почулись голоси: “Я 12 ро

ти.
Діялося це па 22 березня в 

неділю. Па той день тутешні 
учителі проголосили в Народ
нім Домі відчпт про. здоровля. 
Тов. Капуста, член Центрально
го Виконавчого Комітету ЛіГп 
Фармерської Єдности на Мапі- 
тобу, був особисто в голови На
родного'Дому і питав його, чи 

* він позволить салі на мітіпґ 
ЛФЄ. Голова відповів, що він 
не має нічого проти такого мі- 
тіпґу.

Тов. Савяк з Вінніпегу при
їхав до нас зараз по обіді. Са- 
ля Народного Дому була, запов
нена фармерамп, які раді були 
впелухатп його промови про но
ву бонову фармереьку організа
цію. Ваго час зачинати мітіпґ, 
а голови Народного Дому нема 
в салі. Довелось посилати за 
ним піелапців.

Нарешті прийшов голова. 
Трв. Капуста сказав ііому, що 
фармері домагаються створити 
мітінГ. Але пап голова заявив, 
що він не може позволити салі 
па мітіпґ, бо вже після того, як 
•він обіцяв т. Капусті дати са
лі, до нього прпходшіП' майже 
всі члени Народного Дому і про Народного Дому. Вже 
тестували проти “політичного” • 
мітінґу.

Невдалі викрутаси голови.

Почувши це присутні фарме
рі обурилися. Деякі з них зро
били рорядиіпї Тпмат дороги, 
щоб вислухати промовця, а. тут 

. ]>аптом пап голова змінив свою 
думку і не хоче позволити салі 
тоді, коли до неї зійшлось по
над 100 фармерів, фармерок і 
фармерської молоді. Зачати до- 

’ магатпея, щоб мітіпґ відбувся, 
бо вовн не їхали за дармо і пс 
хочуть вертати.-додому не ви
слухавши промовця.

Голова зачав крутити, що 
хоч він позволив був салі т. Ка
пусті, то зараз не може позво
лити на мітіпґ, бо цей мітіпґ є 
політичного характеру і уряд 
дивиться па такі мітіпґи кри
вим оком. Цей мітіпґ може ма
ти неприємні наслідки для Па 
родпого Дому.

Тов. Савяк попросив голову, 
щоб позволив сказати йому кіль! 
ьа слів. Він сказав, що уряд не 
має найменшого права до На
родного Дому, бо дім побудова
ний за гроші тутрнпіх фарме- иді ) и п 1О1И 
рів. Не то до Народного Дому, Союзу”” Першим‘і 
але навіть і до шкільного буднії- ком до 11ІІІІІИ 
ку уряд не має права. Бо і шко
лу побуд,ували фармері за свої 
гроші, утримують її своїми по
датками. Уряд мав контролю 
над наукою в школі, а пе,ішд 
будинком. Бо коти уряд дав 
школам якісь там ґренти, то він 
не вертав навіть десятої части
ни того, що фармері платять йо
му в формі податків.

Фармері виявляють своє 
обурення.

Тоді встав другий петлюрів
ський “мудраге.іь” і заявляв, 
що вів не хоче бачити в цій око 
.пщі комуністичного гнізди.

Це до крайності! і - 
присутніх фармерів. Па салі 
почулись голоси: “Хоч ти не 
хочеш тут комуністичного гні
зди, та воно тут зиі'ііувтм’я!”

Тип. Саїшк забирав слово 
і.і.пжоми виворотами і збивші 
бідненькі аргументи голови ти 
двох інших ч пчііи Народного 
Дому. Інші фирмері, деякі а 
них 'і.ієни Народного Дсіму, пи
тали пана гціову, чому підлії 
жено відчпт учи гелів, як не та
му. то масім-н відбути міііиґ|р(1бпту\^іій’ш'онці 
• Іші ііііЦіМі-рі ьі.ої Єдіин-гп? І

турно огнітнім полі після своїх 
єн.і і здібностей.

Окрім нашого відді іу існує 
тут що один тоїициісгно. яке не 
масі .ішізку а пінкою орГані-ш- 
ціїзо, але наліпиш себе "йола- 
лежипм”. До цего товарне тип 
палежаїї. українські і полм-іжі 
фармері, які ще не лролумі- 
■іи значіння робітничо фармер 
ськпх організацій і навіть по 
рожо до цих нідпоеніксії. Роб

Цей учитель повинен знати, 
що Радянський Союз не бажає 
війни. Працююче населення 
Західної України має свого про
відника в боротьбі проти поль
ської шляхти. Цим провідни
ком є Комуністична Партія За
хідної України і Комуністична. 
Партія Польщі. Під їх прово
дом українське і польське пра
цююче населення па Західній 
Україні повстане проти поль
ської шляхти, знищить її і тоді 
Західна Україна, буде прилу
чена до Радянської України, а 
корінна Польща стане Радян
ською ІІольліцеїо.

Присутні фармері виявили 
велике зацікавлення .'Ііґою 
П’армерської Єдисетц і можна 
надіятися, що в короткім часі 
в нашій околиці повстане силь
ний відді.і одинокої боєвої фар
мерської організації в. Канаді.

г. ;і.

Гамерлік, Ман. | 

Мн не хочемо, щоб її нашій і 
околиці находилося комуні-! 
етичне гніздо, кричало трьох 
петлюрівських недобитків, ко
ли т. Савяк прибув до тутеш
нього Народного Дому, щоб 
сказати незаможнім фармерам 
про нинішню рабівпнчу. сиете-
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Ліґи Фармерської Єдности!

повести оевідомляючу працю на 
більшу скалю.

Молодь на фронті клясової 
боротьби.

Товариші організатори .Ч»1'Є 
хочуть війни і тому їх обо; відбулії також мітіпґ з тутеш- 
ком є піднести проти неї пою моло;гдю. Вони пояенпли 

...... ....... -(і завдання молоді під цей час

Сонсет Гавз, Алта.

Старанням тутешнього від
ділу ТУРФДім скликано па 
день 3 березня фармерськип -'^[.іііві^іїіпого руху в Канаді і тому

справу Ліґи Фармерської Єд- 
пости.

Тов. ПІ.' пояснив прпеутпим, 
що то є за організація Ліґа 
Фармерської Єдпостп і до чого 
вона стремить. , Згаданий това
риш пояснив ціль організації 

лепо до вппеу членів.
До організації ЛФЄ вписа

лося поважне число присутніх 
фармерів. Всі воші зрозуміли, 
що боротися успішно проти ни
нішнього тяжкого положення

1. Заборона викидань з фармів за незаплачення 
морґеджевих довгів, ренту або залеглого податку.

2. Організований опір проти форкложюрс і вики
дань.

3. Бойкотування продажі фармів 
кі інші довги.

4. Скасування всіх довгів та залеглих податків.
5. Цілковита контроля ґрейдування всіх фармер- 

ських продуктів в руках фармерів.
6. Встановлення не менше як $1,000 чистого річно

го доходу, який має бути заґарантований державою. 
Гроші на це взяти через оподаткування доходів банки- 
рів, моргеджевих та залізничих компаній і всяких інших 
фінансових корпорацій.

7. Забезпечення для всіх бідних фармерів безплат
них лікарств та лікарської опіки. Державне утримуван
ня шкіл, включаючи інститути вищого і технічного нав
чання.

8. Безплатна державна соціальна асецурація від 
слабости, старости та всякої іншої непрацездатності!.

Щоби примусити компанію прішятн назад чотнрох 
робітників, яких вона викинула з роботи — сто майнерів 
у Шавпесі вийшли на страйк.

Фармері! Недавно, бо лиш минулого літа зводили 
боротьбу з вуглеиими баронами Албертп мерколські 
майнері. На заклик Міжнародіїьої Робітничої Допомо
ги ви щиро відгукнулися і дали мерколськнм страйкс- 
рам належну піддержку.

ЗАРАЗ СТРАЙКУЮТЬ МАЙНЕРІ У ШАВНЕСІ.
Дайте їм підтримку! їхні родини потребують вашої 

допомоги. Ми кличемо всіх фармерів і фармерські 
організації:

1. Жертвуйте з поодинока!
2. Жертвуйте від організації!
Шліть всі фонди телеграфічно до Міжнародіїьої 

Робітничої Допомоги па адресу:

АМОККЕЕЗ’ ІМТЕКИАТІОКАЕ ВЕЬІЕР 
Коош 308, 331 Вау Бігсеі, — Тогопіо, Опіогіо

ків належав до Народного До- бідних фармерів можна тільки

Ліґа

ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТИ В ПІС РИВЕР
події в Канаді,та. про загострен
ня клясової боротьби. Вів ска
зав, що канадійська буржуазія 
тремтить перед зростом і’сво- • * —

тіпґ, па'якому обговорювано 17,ж][П!и. ІІСЯКцХ способів, ІІ10Й | кусФкультурпо-освітнк)'працю, 
п.-л, ,Т>„„мпппт,кпі Єл-1 .-ого П(5И.|,К Провідних товари-1 ‘ - ............

іпіп кападійські пласти кида
ють до вязпнць,. думаючи, що 
таким спосообм вдасться їм від
страшити боєвпх робітників від 
участи в революційному русі- 

+____ _____ , . Однак це не приносить капа-
досп’гь ясно і опісля приступ-1 дійськпм капіталістам наймен

шої пільги, бо рух цей росте, і 
буде рости так довго, доки він 
пс переміниться в загальне пов
стання проти пануючої кляеи.

На мітінґу ухвалено резолю
цію протесту проти депортації 
тих робітників, що не хочуть 
спокійно гинути з голоду і до
магаються своїх прав. Тутешні 
фармері дійсно показали свою 
солідарність з індустріальними 
робітниками, бо всі як один го
лосували за резолюцією пов
станням з місць.

Резолюцію вислано до уряду 
в Оттаві. Треба, щоб і в інших 
фармереькнх околицях бідпяці> 
кі фармері скликали мітінґи та 
протестували проти поліційпо- 
го переслідування тих робітни
ків, що стоять па чолі револю-' 
ціппого руху в Канаді.

Фцрмкор.

шей на цю ціль, однак працює 
невпинно далі, щоб здобути ще 
більше фондів і приступити як 
найскорше до будови власного 

......... аргументи він наводить, приміщення, до можна було б 
Р1,"ДЧТ’!'. себе, але пес це .... .

робиться дтятого, щоб працю
ючому населенню в Канаді но 
кидалося ясно в очі оте по
спішне щшготувпнпя ДО війни. 
Робітники і бідняцькі фармері 
не I-----
гімном
свій голос протесту.

У хни. ієно одноголосно резо- 
обурило ,’щіцііо, в лкіИ присутні дома- 
ііп .... •• ГЦН)111(.И аікч-енпп тіборонн па 

імпорт ридніїеїжііх таїшрів.
Оніс.ти фармері зачн.тіі вин 

еунігпіея її члени .Чіґп ‘і'іірмер- 
сі і.ої Єдности. Чиє був пізніш, 
багато .і них спіши.іосн ці німу,
в. іе їні почіпок іішіса.'нісіі до .’і і 
пі ї ї членів. Велике .іццікан- 
іоннії іііінііііліі т'утеїіінн ми н> її. 

і можна інідііптіси, що вона
г. і и.ме нронід п цій бойовій о)і 

| іїнііаиції і і|иібіиі. прощиіепу
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Число 13.

НЕ ФАРМЕРІ, А ПЕТЛЮРІВСЬКІ ВЧИТЕЛІ ПРОТИ
ФАРМЕРСЬНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Так колись думали -тю-

И. І. К.

ФАРІИЕРІ ПЕРЕСТАЮТЬ ВІРИТИ ГАЛАПАСАІИ

своїм потом. Вони бояться ор-

РАДИКАЛЬНІ ФРАЗИ ПОСЛА НЕ МАЮТЬ ДЛЯ
НЕЗАМОЖНІХ ФАРМЕРІВ ВАРТОСТИ

Фармер.

над

п пінній

ськиіі мітіні*

Правда, вій ска
пав, ідо багато фармерів не бо-

ПЯНА ПЕТЛЮРІВСЬКА ЗГРАЯ ПРОДОВЖАЄ СВОЇ 
ДИКУНСЬКІ ПОГРОМИ

всіх ДІЛНІІ 
після пінної

зачала його бити. Кинула ним 
до землі і копала ногами. По
ліцая па той час не було, мав 
інші “обовязкп”. Коли його по
кликано, то він сказав, що на 
другий день відбудеться рос- 
права в суді. Побачимо, що з 
того вийде.

Ось так поступають з фарме-

І 
нп йдуть па фармерські мітіпґп

___________  офАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ", СЕ^Д^І КВІТНЯ 1Ш.

ПИШІТЬ ДОПИСИ КОРОТКО ТА ясно

ферепція, то тутені фармері хто їх не силує, але хай памята- 
зійшлпея на мітіпґ і по довших 
дискусіях вибрано делегатів: 
одного, який був членом Народ
ного Дому, а другого, який на
лежав до Фармерського Дому.

На цім мітінґу був один учи
тель і щось два фармері, які 
були під впливом згаданого і 
учителя. Вони не хочуть бачп- ревіли “Ніс не вмерла”, 
тп фармерів організованими і 
тому виступають проти всякого 
фармерського руху. Але при-

■ сутні фармері не звертали ува
ги па кпрнпю цих трьох маль- 
коптентів. Вони заявили, що 
зараз не час ділити себе па ріж-

■ ні Групи, а треба стреміти до 
повної солідарності!, бо визиск 
відчуває кожний незаможній 
фармер однаково.

Та ці три кпрпшіики рили 
далі. Порадившись, воші скли
кали мітіпґ па 17 січня, а що

ОБЄДНАНИМИ СИЛАМИ ДО БОРОТЬБИ ПРОТИ 
ПАНСЬКОГО ВИЗИСКУ

то 
не 

Виво
ді) є н;.

Фармері слухали дальше 
промови т. Ексслсопа і па салі 
не було вже пі одної особи, яка 
пе. погоджувалася б з промовою 
організатора.

Отже всім тепер ясно, як про
брехався редактор “Укр. Голо
су” пишучи про те, що в Мпр- 
пам фармері також пе гладили 
комуністичних організаторів. 
Такою правдою, як це воює пе
тлюрівський редактор, воював 
небіжчик Петлюра і допоював
ся. Т. Давидюк.

Мусідора, Алта.

Теперішня економічна криза 
заставила тутешніх фармерів 
подумати над своїм положен
ням. Коли проголошено фар- 
морську конференцію в Едмон
тоні, то ми негайно скликали 
мітіпґ і вибрали делегата.

По своїм і 
репції наш делегат скликав мі
тіпґ, па якому здав рбшприпй 
звіт з конференції. Він сказав, 
що всі фармерські делегати па 
згадану конференцію прийшли 
до того переконання, щоб ство
рити нову, бойову фармерську 
організацію і під її проводом 
повести боротьбу проти нині
шнього визиску.

По довших дискусіях тутеш
ні фармері рішили заложитп 
Комітет Акції, який повів би 
агітацію в цій околиці і втягнув 
до Ліги Фармерської Єдиостп 
як найбільше число- іісзішож- 
піх фармерів.

оараз паш відділ числить по
важне число членів. Мц пра- 
цюємпо постійно, щоб його 
збільшити. Та існування від
ділу Ліґіі Фармерської Єдпо-

платні. Цс рішення увійшло в 
і там справляють дикі аваптурп життя, хоч деякі радні крутили 

носами і говорили, що всю цю 
біду роблять більшовики. Не 
більшовики, але теперішпа еко 
помічна криза примушує фар- 
мерів боротися за те, щоб подат
ки були менші, бо немає їх чим 
платити. Тому треба, щоб рад
ні муиіцппалу брали менше 
винагородження за свою роботу 
для громади і щоб учителі та
кож вчили за меншу платню. 
Нам треба всім рбєдиатпся і бо 
ротпся проти капіталістичної 
системи, щоб її усунути, а то
ді ми зможемо дати кращу 
платню нашим учителям. Але 
зараз, коли бідняцькі фармері 
пе мають за що купити пайко- 
печпішпх річей до життя, коли 
нони пе можуть платити подат
ків, то треба якось' зменшити 
тягар цих податків.

Вкінці кличу до всіх фарме
рів цеї околиці, щоб горнулися 
масово до Ліґп Фармерської 
Єдиостп, щоб читали робітничо- 
фармерську пресу, бо тільки 
наука і солідарність працю- стіГ в нашій околиці не сподо- 
ючих мас доведе до того, що пи- 
пішна капіталістична система 
щезне, а па її місце прийде та
ка, яка є зараз в Радянському 
Союзі, де робітники дістали в 
свої руки фабрики, а селяни 
землю і де всі працюють для 

половину своєї дотеперішпої1 спільного добра. Д. Сорохан.

УСПІШНІ МІТІНГП ЛФЄ.
Ліга Фармерської Єдиостп 

здобуває собі чимраз більше 
попертя між незаможніми фар- 
мерами в північній Манітобі. 
На 28 березня відбувся успіш
ний мітіпґ Ліги в Гаєк, Ман. 
Заложено Комітет Акції і на 
початок вписалося 12 членів.

На 29 березня відбувся мітіпґ 
ЛФЄ в Шорнклиф, Ман. На мі
тиш прибуло поважне число 
фармерів, фармерок і фармер
ської молоді. Вислухавши про
мовців, фармері приступили до 
заложешія відділу ЛФЄ. На по
чаток вписалося 19 членів.

дня вечером 
відбувся мітіпг ЛФЄ в Окис.. 
Ман. Тут також заложено Ко
мітет Акції і до Лігп вписало
ся на початок 15 членів. На всіх 
мітінґах промовляли т.т. М. Си
няк і М. Король з Вінніпегу.

ють, що є такі, які бажають ви
слухати, що піп має до гово
ренім. Коли ця трійця пе хо
тіла втихомиритися, тоді обу
рені фармері встали і випроси
ли панів за двері.
найшлися за дверима, їх вхо
пила, ще більша лють і воші за-

Не хотіли шукати на них ліку, 
бо уважали недугу за кару бо
жу, яку нони муеіли покірно 
перенести або і вмерти від тієї. 
Та опісля переконалися, то 
проти пошестнпх недуг треба 
боротися відповідними лікар- 
ствами і тому то зараз поіпест- 
шіх недуг чимраз менше.

Посол Кемпбел сказав, що 
нинішню кризу спричинили ті, 
що контролюють гроші і що їх 
треба усунути від влади, тіль
ки не сказав, як це зробити.

Коли фармері запитали ііого, 
як вони мають поступати, щоб 
не датися викинути з фармів за 
довгії, то ній відповів, щоб кож
ний фармер, якого будуть вики
дати з фарми, вдався до нього, 
а він йому поможе, бо він вже 
багатьом поміг в таких випад
ках.

На Кемпбела голосувало ба
гато фармерів радикальних по
глядів. Хоч знали вони, що 
Кемибел самий не є надто ради
кальний, що він також забагато 
опірається па панські закони, то 
все ж таки ці фармері були то
го переконання, що він блпщпй 
їм, як Свистун, який ніколи 
фарморськпм рухом не цікавив
ся, але завжди проти нього ви* ‘ 
ступав.

ІЗуло-б добре, як би паші сви- 
стунівці в цій околиці оголоси
ли мітіпґ і запросили папа 
Свистуна, щоб він пояснив їм 
причини нинішньої кризи та 
сказав, як її зарадити, а то від 
самих виборів папа Свистуна 
ніхто тут не бачив, можливо, що 
за чотири роки ми знову буде
мо мати пагоду побачити його. 
Я певний, що яки би так пап 
Свпступ приїхав сюди на мі
тіпґ, то сказав би фармерам, що 
цеї кризи було-б не було, як бп 
він був вибраний послом. А як 
ні, то звалив бп всю впну за 
кризу на Радянський Союз, бо 
це найлекше зробити.

Виходить, що піхто нам не 
поможе, як ми будемо спати і 
пе будемо думати про боротьбу 
з тими, які забрали в нас нашу 
довголітню пращо. Йдім всі в 
ряди Ліґи Фармерської Єдно
сті!, бо тільки під її проводом 
зможемо успішно боротися про
ти шіпішної системи, яка ро
дить кризи та війни.

Радикал.

так, як це сталося у Вплппґдоп. 
Дуже їх вколола та правда, про 
яку росповів фармерам т. Ек- 
селсои і воші доложили всіх 
старань, щоб пе допустити до 
зорганізувати! відділу Ліґп 
Фармерської Єдиостп. Я хочу 
тільки сказати, що всякі спро
би ворогів фармерського руху 
не допустити до організування 
Ліґи Фармерської Єдиостп між 
бідняцькими фармерам и не. 
принесуть їм найменшого успі
ху. Теперішпа кріза приму
шує фармерів організуватися, 
бо в організації лежить одино
кий вихід для них.

у
Боремося проти високих 

податків.

Є тут один бпзпесмеп, що на
звав членів Ліґп Фармерської 
Єдиостп дуже паскудними сло
вами і тутешні фармері повин
ні цего папа овставити в спо
кою, не докучати йому в бизне- 
сі, хай він робить собі життя з 
панів, за якими тягне і яких 
обороняє.

Недавно відбувся в пас муні
ципальній! поміпаційппй мі
тіпґ. Тутешні фармері зійшли 
ся чисельно на цей мітіпґ і по 
довших нарадах рішили, щоб 
радні муиіцппалу брали тільки

З КРАЇНИ ОСЛАВЛЕНОЇ 
“ДЕМОКРАТІЇ”.

Американський с е к р е т а р 
праці Док задумує внести за
конопроект, на підставі котро
го можна би віддепортувати зі 

) тисяч 
матрозів, що їх ранше амери
канські визискувачі наймали 
До праці па ріжних кораблях. ■ 
Зараз, коли нема для всіх пра
ці, “демократичний” секретар 
праці (тільки, що міністер пра
ці в Канаді) хоче їх депортува
ти, бо вони голодні і обдерті.

балося тутешньому попові. 1 
ото він одної поділі підчас про
повіді накинувся па цю органі
зацію і на більшовиків взагалі. 
Йому страшно, що фармері за
чинають визволятися з-під вшіп 
ву тих, які завжддп боронять 
панських інтересів. Віп говорив, 
що більшовики дбають тільки 
про своє черево, але фармері 
знають вже прекрасно, що біль
шовики дбають про інтереси ці-

Арран, Саск.
Коли стрінутися з першим 

ліпшим “самостійником” в Ка
наді і говорити йому про- капі
талістичний визиск, про те, що 
тисячі робітників ходять зараз

зводить їм жити на отих фар- 
мах, цего воші самі пе знають. 
Вона може прийти завтра і ви
гнати їх з фармів, а тоді йди 
куди тебе очі несуть. Тоді з 
“малого капіталіста” фармер 

по вулицях кападійських міст і робиться чистий пролетар і то 
без шуфлі, бо роботи тепер не
має.

Робітники виробили все. Во
ни побудували фабрики, заліз
ні дороги, автомобілі, високі де- 
рихмари, але все це находить
ся в панських руках і робітник 
не їде потягом, але рахує тайни, 
коли прпйдетьея йому перехо
дити з місця на місце в погоні 
за працею.

Фармер випродукував багато 
всякого роди збіжжя, худоби, 
городини, яршіп і т. іп' Він

. Мирнам, Алта.
В 7 числі петлюрівського 

“Укр. Голосу” в редакціііній 
статті тішиться пан редактор 
дуже з тої нагоди, що нібп-то 
фармері гонять від себе комуні
стичних агітаторів. Пише він, 
що комуністів побито у Впліїнґ- 
доп, та_здається, що і в Мир
ним їх не гладжено.

Отому редакторові петлюрів
сько-православного органу не 

. першина виписувати подлі 
брехні проти комуністів, тому 
свідома людина, прочитавши 
таку базгранину, не зверне па 
ню ніякої уваги. Все ж таки 
найдуться деякі одиниці між 
фермерами, які ще не веліли 
визволитися з-під петлюрівсько- 
православного чаду, і можуть 
повірити брехливому редакто
рові.

Отже справа малася так: Ко
ли проголошено, що в Едмонто
ні відбудеться фермерська коп-

лої працюючої кліпси і за них 
боряться. Про своє черево дба
ють такі, як оцей піп, що воно 
в нього вже далі по землі буде 
тягатися.

Цей піп» говорив, що не го
диться критикувати україн
ських учителів за тс, що вони 
виступають проти Ліґи Фар- 

повороті з конфс- перської Єдиостп, бо вони добре 
роблять. Ліґа Фармерської 
Єдиостп є більшовицькою орга
нізацією і тому фармері повин
ні стояти від неї осторонь.

По скінченню відправи фар
мері вийшли з церкви і зачали 
говорити між собою, що мину
лися вже ті часи, коли можна 
було страшити фармерів біль
шовиками. Зараз воші зрозу
міли, що ті більшовики тому та
кі страшні всім папам та пап
ських аґептам, що кажуть ро
бітникам і бідняцьким фарме
рам організуватися в бойові ор
ганізації і боротися за знищен
ня капіталістичної системи ви
зиску. Разом із знищенням 
грубих панів, прийде кінець і 
дрібнішим панам. Тому то Лі
ґа Фармерської Єдиостп така 
страшна для всіх тих, що жи
вуть з праці робітника і бід
няцького фармера.

Я кличу всіх тутешніх фар
мерів горнутися до Ліґп Фар- 
перської Єдности і пе слухати 
подлих очерпень, які ширять 
про піо ріжпі галапасп. Піхто 
нам не виборе життя, як ми са
мі собі його не виборемо. А 
зробити це можемо тільки тоді, 
як всі будемо належати до Ліґп 
Фармерської Єдности.

.1/. К.

збунтує п,єн 
наші буду гі,

А вже крайнії підлу роботу 
роблять деякі Ніцці учителі та 
іп роїіомн, ,1ц то, що ми у ірп 
муємо їх еііої.міі податними си
ми не мнимо що їсти н’ що 
одигнутнеп, п нощтнп плити- 
мч. щоб ці іншії мої,ці і,о,і,ного 
місяці! исниіаіи свої чеки, по

Беліс, Алта. І
В ЦІЙ місцевості! відбувся! 

масовий фермерський мітіїїґ па 
19 березня, на якому промов
цем був я. П. Кифорук. Він го
ворив про нинішню економічну 
кризу та взивав фармерів ста
вати членами Ліґи Фармер
ської Єдности.

Промову т. Кпфорука слуха- рами ті, яких фармері годують 
ли присутні фармері з великим 
зацікавленням. Па мітіпґ при- гаііізовашіх фармерів, бо коли 
були петлюрівські пяшоги і ста
ралися його розбити. Вони під
няли великий крик проти това
риша організатора і чулись 

■безпечними, бо на салі нахо
дився поліцай.

Ці хуліґанп не мали відваги 
напасти па фармерів в с 
головно на т. Кифорука, якого 
промова дуже їх колола. Вони 
рішили влаштувати погром на 
дворі. Коли т. Кифорук вий
шов з салі і поїхав на фарми. 
якось так, іцо петлюрівські ху
лігани не запримітили ііого, то
ді вони зачали бити фармерів. 
Ціла юрба пяипх петлюрівців 
напала на молодого фармера. і

мері, що не потребують папи- 
матп робітника до праці в .літі, 
а тпмбільше в зимі, але вони 
приймають зараз робітників на 
зиму, бо розуміють їх тяжке 
положення. По платять їх ні
чого, бо самі не мають з чого 
жити, але дають їм борт, ділять
ся з ними тим, що мають. Але 
є такі фармері багачики, що 
використовують робітників і ко
ли ті робітники скаржаться, то 
називають їх більшовиками і ка
жуть, що вони з 
нинішню систему тільки тому, 
що не хочуть працювати.

Я знаю одного фармера в на
шій околиці, який дуже обсто
ює свпступівщииу. Він читає 
“Укр. Голос” і завжди кричить 
на більшовиків. Але цего року 
ііого притиснули папи таки здо
рово. Банки]) прпказав йому, 
щоб він вивозив всю свою пше
ницю до елеватора і всі чеки від 
збіжевої компанії віддав до бан
ку. І так пішла його вся пше
ничка, остався без цента при 
душі,’алс ще таки далі вірить, 
що кападійська “демократія” 
спасе ііого від злиднів.

фармері будуть зорганізовані, 
тоді перестануть годувати вся
ких трутнів, а будуть дбати про 
те, щоб вони самі з своїми ро- 
дпмапп мали що їсти, а трутні 
хай зароблять собі па життя 
своїми власними мозолями.

салі, а ' Своїми нападами пяпа петлю 
рівська- хуліґапщина помагає 
організувати Ліґу Фармерської 
Єдности. ЦІ напади отвирають 
фармерам очі. Скажена лють 
пяипх петлюрівських погром- 
щиків доказує фармерам, що 
Ліґа Фармерської Єдности за
грожує існуванню рабівппчій 
кчяеі і її аґентам.

В НАС Є ЗАРАЗ БАГАТО ПЕКУЧИХ СПРАВ
Слава, Алта. <

Б нашій місцевості! існує від- Є ще такі, що 
діл ТУРФДім під довшого ча
су. Недавно заложено в нас 
Комітет Акції Ліґи Фармер
ської Єдиостп і є надія, що ту
тешні фармері зрозуміють зна
чіння неї орґшіізаціі і масово 
до неї будуть вступати. Не за- 
буваємо ми також нроСтудевт- 
еькпй Інститут 'І’УІ’ФДІМ в Ці- 
моїітоні і ("ПЦНіимося н|ніііін інь 
му і мате]йяльною допомогою, 
бо знаємо, що .............  "І1"-
і,ро зараз з фіпіііісами.

Окрім ііовііЩііх іаіжшіх гнрав 
ми иапіп. клопочемося такими 
еиршшмії. як іілаишії громад, 
еккий тик званий нези.іежшій 
цвинтар, щоб з пін' но і мі ріп 
1І(. дрил....... . •'» місце на
цвинтарі. Взагалі, ми і [ара 
смогя ііраціопати на і 
К’ах нашого житія 
здібності!-

Не можу ска іати, що

що купити муки. Тому багато 
з них йдуть до муиіцппалу і 
дістають часом по мішкові му
ки, бо в хаті прямо голод, діти 
нищать їсти.

Ще недавно українські патрі
отичні Газети в Канаді писали. 
Що тут бідує тільки той, що це 
хоче працювати. Але в нашій 
околиці фармі'рї працювали 
тяжко через довгі р0КІІ> 11іК0Л11 
сонця по бачили так їм піт очі 
заливав. Нараз вони не мають 
в хаті муки, мусять иги до му- 
шцішалу за допомогою, бо інак
ше погинули б з голоду.

Хоч врожай був добрий,, 
корш-тн з нього для фармерів 
було абсолюгпо ніякої. 
йти фармері пшеницю 
іаіоріп, продали її, ааилатіїли 
нп молочення і за пшаґат, а за- 
ра.і багато з них не мас насіння.

Ця криза мусить заставити 
їх до думання, бо воші що іі за
раз не хочуть думати. В нас 
” І’К1, що і у по, 
чіея, однак це 
під крили. Бо хоч крп.іа щойно 
• ача. іаен, то поїш вже пе мають 
Що їсти. Але в своїй несвідомо

сті .молять бога, щоб він павер-
■ * і «ні

стіяпську дорогу, тобто ирпвор- 
нув владу буржуазії, що так 
довго гнобила і зиуща.чася 
працюючою к.’іясою в царській 
Росії.

Тут один англієць чи тає ан
глійський маґазші “Контрі 
і айд . Там була вміщена не
давно стаття буржуазного ко- 
регнондента про раціоналіза
цію селян в Радянському Союзі, 
яка висвітлювала, що зараз ра- 
Дянсккпй уряд робить, щоб під
нести рільництво на вищу е го- 
иУ. Цей англієць дуже собі 
сподобав ту сгаттю і впеловив- 
ея, що ко.чп пятилітка в Радян
ському Союзі допише, то це бу
де великим ударом для світо- 
нчх капіталістів, бо тоді працю
юча к іяеа в капіталістичних 
країнах застановиться над ве- 
•шчеанпмп успіхами в Радян- З'іучених Держав 100 
еькому Союзі на всіх ділянках 
шіродпього господарства і заба
жає завести в себе щось щщіб- 

..... ..."Рятувало їх жуть, що в Радянському ("нозі 
робиться клтьоеалі.шій поступ.

ІІедавпо відбувся фармер- 
.. ....... ‘ н Иорквей. Про-

Того самого

Багато робітників іміґрантів мовляв на ньому посол ,до домі- 
приїхали до Канади, щоб заро- шяльиого округа, пап Кемпбел. 
бити трохи грошей та полатати Він старався вживати радикалі,- 
свої злидні в старому краю. їх, них фраз, однак це. фармерів не. 
прямо задурено сюди великими задоволило. 
обіцянками, але минулого року .
пе один з них стратив ціле лі- риться проти неї кризи, по їм 
то тягався від одного фармераЗаговорено, що це кара божа-і 
до’другого, просив роботи. Так тому проти неї пе можна боро- 
і ціле літо не робив, а жінка, з тиси. 'Гак колись думали лю- 
діті,ми в старому краю пишуть,Іди продііжпі пошестиі пе.іуі-и. 
щоб прислав їм г])ошей, бо ги
нуть з голоду. Вій гине з голо- 

хочуть повалити ду в Канаді, а його родина в ста
рому краю.

Бачимо отже, що капіталісти 
кинули па паші плечі весь тя
гар шінішиьо економічної кри
зи, а самі набувають великі ба- 
гацтва. Час вже, щоб бідпяць- 
кі'фармері обєдпалися з робіт
никами міста і повалили пй- 
пішпу паршиву систему. Це 
вони зроблять тільки тоді, як 
пе будуть слухати панських 
аґептів, як будуть гонити від 
себе всю сволоч па десять ві
трів, як будуть організуватися 
і читати свою робітпичо-фар- 
мерську пресу.

не чулися в силі, то запросили 
собі ще двох учителів. Ці учи
телі старалися збаламутити 
фармерів тим, що всвоїх промо
вах накидалися в бруднпй спо
сіб на провідників визвольного 
фармерського руху і на Радян- 
ськіїй Союз.

Хто кого гладив.

На. сліді'іочпіі день, тобто на 
18 січня, приїхав до нас т. Ек- 
селеон від Ліґи Фармерської 
Єдности. Ті три кіірпннпки 
прийшли на. мітіпґ організато
ра ЛФЄ, бо думали, що вдасть
ся їм ііого розбити.

Слухаючи промови т. Ексел- 
сона, кпрпннпки сиділи якийсь 
час. тихо. Та коли т. організа
тор зачав говорити про капіта
лістів та їхніх аґептів, тоді кп- 
рппшікп по могли втерпіти і за
чали перебивати промову. Тов. 
Екселсоїт сказав їм, що коли 
попи не хочуґь слухати, то пі-

го, молотив, двигав, а коли при
віз до елеватора, то віддав ііого 
за беаціїїь. 1 панські прихвост
ні сміють ще зараз говорити 
бідним фармерам, що вони не 
маю її. нічого спільного з інте 
рогами роїіігнпьїв.

Працюючі мусять тісно 
обедпагнея.

Я .таю багато таких робі гни 
кіп. що по ті’іькн в зимі, але се 
І’о і ліні, коли вони апнчаііно 
мої , пі зароби їй трохи грошей, 
.шво ііі.іоі-ь їм іірацюпаїті за 

Праща, і: такі бідні фар

гинуть з голоду, бо не можуть 
найти праці, то почуєте від ньо
го, що робітники більшоппчать- 
ся, не хочуть робити за таку 
платню, яку дають їм папи, що 
вони хочуть повалити нинішній 

,'К. П1Л.П..ВІір,’а' У(,'г1>ііі і завести такий, в якому 
по треба буде працювати.

Таке саме говорять оті “само
стійники” міро тих фармерів, 
які через кілька десяток років 
напрацювалися тяжко на і[нір- 
мах, а зараз не мають що їсти 
і в що одягнутися. А вже за

робітниками, бо “самостійнії- 
ки ще її зіціаз вмовляють в 
бідних фармерів, що вони ґазди, 
мають свої” фарми, коні, ма
шинерію і т, іц, і тому ніяк не 
можуть ріііііятіїсп з робітником 
піп нічого не має,

'і’а н""ишіа криза доне, іа до 
ші”. що юеиткн тнепч бідних 
Фармерш в Канаді цілком пічо 
го пе мають. Сидять ноші ю 
нкогоеь часу на “своїх" фапмах 
(сякі а них ще таки пірнть, що 

’Ц'І'міі іиі.тежаїь до них, а іе як 
(ічіго морґед кепа компанія по

околиці всі фармері свідомі. 
. > не і

тііея з-під вплину папських 
їй ентів і в своїй несвідомості 
виступають проти робітннчо- 
Фармерськнх організацій, а го
ловно Проти комуністів, одино
ких борців за інтереси робітни
ків і бідняцьких фармерів. По- 
нп навіть повторяють за пан
ськими аґентамп, що Комуні
стів треба депортувати з Кана
ди, бо попи бунтують народ 
ирогі^ иапіп. Не знають ці не- 
енідомі фармері, що доки пра
цюючий народ це 
проти панів, доти 
його рабувати.

■ «а „пгл Життя” видала поклик 
Свого часу редакція «Р“еР ( як найбільше ДОПИ

ЛО читачів і передплатників, щоб писали
X Наш читачі і передплатники відгукнулися ца цей поклик 

МІ. з приємністю повідомляємо, що останніми часами до рсдак 
ції “Фармерського Життя” надійшло велике число дописів.

шо"»"й“
не можемо з ними впоратися па час. Одного ііе
^описувачі, а це нашої остороги в згаданому покликові, щоб 
не писати дописів довших, як на три картки паперу- " 
ки дістаємо дописи на 12, 15 ба навіть і на 20 сторін. Таких 
дописів ми абсолютно містити не можемо. 1 коли багато до
писувачів запитують нас, чому їх дописів не полено, хоч 
еони були надіслані до редакції тому два місяці назад, і о ми 
заявляємо, що ми їх відложили на пізніше, коли в нас буде 
більше часу їх опрацювати.

Ми будемо старатися помістити їх всіх на стор нках Фар
мерського Життя", якщо вони не втратять на часі, але зроби
мо це в дуже скороченій формі. З огляду на велике число до
писів, ми вже зачали їх скорочувати. Робимо це длятого, щоб 
використати кожний допис бодай в скороченій формі і що» 
він не вилежував в нас по два а то і більше місяців. Це од
нак не значить, що ми маємо за багато дописів і тому не тре
ба їх надсилати. Ми все ще таки відзиваємося до наших чи
тачів 1 передплатників, щоб писали як найбільше, але за те як 
найкоротше.

Зараз відбуваються мітінґи Ліґи Фармерської Єдности у 
всіх трьох степових провінцій. Ми бажаємо мати короткий звіт 
про кожний такий мітінґ і дописи'про Ліґу Фармерської Єдно
сти будуть мати першенство. Але ще раз зазначуємо, що вони 
мусять бути як найкоротші. Тому пишіть всі* але пишіть ясно 
і коротко! РЕДАКЦІЯ “Ф.Ж.”

Коли пани . ================^



Число 13.

«ФЛРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 1 КВІТНЯ 1931.

Присутнії.аматорам та аматор-

І МИ ЗАПРОТЕСТУВАЛИ ПРОТИ ВІЙНИ

ЖИВИЙ СКОТ:

БИКИ:

Вічевик.

НАМ ТІЛЬКИ З КОМУНІСТАМИ ПО ДОРОЗІ
ТЕЛЯТА:

і від

КОРОВИ:

“РОДИНА ЩІТКАРІВ” НА СЦЕНІ В РОЙКРОФТ
БУГАЇ:

6.75

4.00 до

струеться прекрасну наукову фільму “КРАСІН”

в годині 8-ііі ве-

п

Місто .....

б,лика ніяк не могла стримати
ся від плачу. Пращаїшя Іва
ся, коли його забірали па вій
ну, і опісля той мент, коли він 
повернув з війни сліпим, викли
кали дійсно сильне вражіппя 
на всіх присутніх. Тимбільше, 
що не одному присутньому впа-

Фрейзервуд, Ман.
Всі ми знаємо, що теперішня 

криза відбилася па всіх неза- 
можпіх фармерах і багато з них 
не мають тих кілька центів, щоб 
заплатити за “Фермерське Жпт 
тя”. Але наша Газета мусить 
жити, мусить далі боронити на
ших інтересів і; хоч які тяжкі 
часи переживають бідняцькі 
фармері», то повинні тягнутися 
з останнього, щоб вдержати її 
при життю.

і виставлені на голодову смерть 
Теперішня криза є наслідком 
капіталістичного визиску і пе- 
шіянової капіталістичної госпо
дарки. Ця господарка, не може 
бути пляновою, бо в нинішній

ГОЛОСИ НАШИХ ФАРМЕРІВ ПРО 
РІЗНІ ФАРМЕРСЬКІ СПРАВИ

Торговельна 
Марка

Які 
зараз 

Ко-

Добрі (гуд) ................
Середні (мідіюм) .... 
Звичайні (комон) .... 
Худі (кенерс і катере)

Вибірні (чойс) до 1,050 ф. ...
Середні (мідіюм) ................'...
Звичайні (комон) .....................
Вибірні (чойс) поверх 1,050 ф.
Середні (мідіюм) .....................
Звичайні (комон) .....................

Молочні (гуд і чойс) .... 
Молочні середні (мідіюм) 
Старші на “віл"...............
Звичайні і середні .:........

від
від 
від 
від 
від

від
від

від 
від 
від

5.00 до
4.25 до
3.50 до

4.50
4.00

3.25
2.50

кується не для вжитку, а для 
зиску.

Без петлюрівської хруиіяди
ЯЛІВКИ:

Добрі і вибірні (гуд і чойс) ...........
Середні (мідіюм) .................................
Звичайні (комон) .............................. '.

від 3.50 до 
від 2.75 до 
від 2.25 до 
від 1.25 до

стичної війни, в якій їх сини бу
дуть боротися за капіталістич
ні інтереси.

Ми мусимо повести освідом- 
ляючу кампанію проти воєнних 
приготувань канадійських імпе
ріалістів, мусимо крикнути, що 

робітників і бідних фарме- не дамо наших спнів на гармат
не мясо, мусимо сказати, що 
довше терпіти злидні ми не хо
чемо і. будемо проти них боро
тися організованим способом, 

В. О.

6.00
4.75
4.00

4.00
3.25
2.50
2.00

.5714 

.58^

.2614 
223 
.2274
.2194

.3214 

.3414 

.24 
22194
.1994

-2914 
.2494

1.0156

6.50 ■
5.00
8.00
5.00

.5694 

.551г 
ЛЗ 
.48-й
.44% 
.4174 
.3994

6.00
5.00
4.00
6.00
5.00
4.25

ОГЛЯД ЦІН ФАРИ. ПРОДУКТІВ.

ялісти готують нову війну, до 
якої знову будуть пробувати по
гнати робітпнчо-фармерську мо-

Сторона 8______ ...

З ПРАЦІ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ 1

УКРАЇНЕЦЬ
Д Р. 10. ДРАГАМ 

М.О.. С.М.. и.м.с.с.
Лікар, Дкушер і Оператор 

Член ДомініяльноТ Ради Лікарів 
203 САІМАОА ВІЛКОІЬІС 

Зазкатоом, Зазк.
(Коло сіенарської стації)

Між безробітними в Торонто 
є 25% фахових робітників. Ін
ші є нефахові.

готування, кападійськпй уряд 
повинен віддати ці гроші тися
чам голодних робітників і бід
няцьким фармерам і тим спосо
бом влекшптп кризу.

Вг. Н. НегзИнТіеїсІ
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хороби і 
хірургія. Говоримо по українськії. 
576 Млім 5т., Соп. Аеехлноєп Аув.

УЮнмірес. Млм.
РноМЕЗ! ОЕЕ1СЕ 26 600 ПЕЗ. 28 153

> 5.50 до 
. від 4.50 до 
. ВІД 7.00 ДО 
. від 3.00 до

до боротьби проти імперіалі- капіталістичній системі проду- дії цеї організації і під її прово
дом боротимуться за кращі об
ставини.

Хоч на згаданому мітіпґу бу- нід нього збіжеві спекулянти.
Тов. промовець зясував капі

талістичну систему і той шале
ний визиск, якого вона допу
скається тоді, як поверх 150 ти
сяч незаможпіх фармерів в за-

Свині тяжкі .................
Свині дуже тяжкі........
Свині легкі І ДО ГОДІВЛІ 
Льохи ч. 1 і 2.................
Свині дуже худі (роф) 
Ягнята гарні-товсті ...., 
Ягнята тяжкі...................
Ягнята звичайні.............
Баранці ............................
Вівці тяжкі .....................
Середні ............................ ’
Звичайні .................

ДР. ІВАН ОРОБНО 
ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕЙ ЛЯБОРАТОРІЯ 
207 МО5ЕВ. КУБЕВ Віа?.. 
Юізт Зтнеет, «Еомомтом, Аьта.

від 5.25 до 
; від 4.25 до

від 3.5В до
. від 5.25 до

4.50 до
4.00 до

ліпші сорти .
•_ — своєї мягкоі. 

ладунків в Британію та інші

зменшений зараз і дехто 
буде рідкість на них. 

__ пшениці тижнево, так 
1 аргентинські та австралій-

Спрінгвел, Ліан.

І в нашій місцевості! день 25 
лютого відзначився протестом 
тутешніх фармерів проти ка
піталістичного впзису. На мі- 
тінГ прибуло 72 фармері з трох 
ріжішх місцевостей.

Місцевий комітет виготовив 
програму 
ськпх домагань, більшість яких 
були поміщені в робітничо- 
фармерській пресі. Над кож
ним домаганням відбувались 
широкі дискусії. В дискусіях 

1 брали живу участь присутні 
фармері. Також читано статті 
з робітппчо-фармерської преси, ти 
що були присвячені спеціяль- 
по для цього дня. Найбільше 
дискутовано над великою ви
тратою грошей на воєнне'при
готування тоді, коли в Канаді 
шаліє велике безробіття, коли 
фармерські продукти по мають 
ніякої вартості! і через це ба
гато 
рів найшлися в крайшіх злид
нях.

Працююча кляса війни по хо
че. Тому заміець видавати 
мільйони доларів па воєнне при-

УВАГА! ТУ ГИЛС, АЛТА.
Старанням .драмгуртка при відділі 

ТУРФДім в Ту Гилс, Айта., відогра- 
ється в суботу, 18. квітня в салі Один- 
ського, дуже цікаве і гарне представ
лення на 5 дій п. н. “КРОВАВІ ПЕР
ЛИ". Ця драма має зворушаючнй 
зміст. Представляє боротьбу робітни
ків з капіталом в одному з більших 
американських міст. Фармері з око
лиць Ту Гилс, Ксйллснд, Гері Гил, Ле- 
нюк, Мусідора, повинні обовязково 
прийти на це проставлення. Початок 
точно в 8-ій годині вечером. По пред- 
ставлссню забава з доброю музикою.

Комітет.

> пас, як о 
шеч За ро- 
уміркошіні.

ким, що так енергійно .працю
ють на культурно-освітньому 
полі. Хочу вірити, ЩО коли во
ни так далі попрацюють, то 

1’ойкрофт буде гордитися таки
ми аматорами. .

жуть бідняцьким фармерам 
робітникам, щоб вони порозумі
лися між собою, а тоді не етапе 
панів па світі. Тому пани мають 
чого боятися тих страшних ко
муністів, але ми, бідні фарме
рі, повинні йти за їх проводом 
і повалити ту систему, яка ви
кликає економічні кризи та вій
ни.

Не кажім, що ми паші і ма
ємо голосувати па панів, 
ми папи, як не маємо 

Нам треба піти між своїх су- добрих оверголів на собі 
ліп прийдуть вибори, то всі як 
один голосуймо па комуністич
ного кандидата, виберім його, 
а тоді побачимо, як він буде га- 
ратати панів в парламентах за 
те, що вони позволяють капіталі 
стам дерти з пас останню шкі- 
РУ- О. Мартинилиин.
17

ПОСИЛАЙТЕ шкіри до виправи 
па чорний упряжний ремінь, на 
сировець, або на “лейси” та накрн- 
вала (роб) до: Уонктом Таммеяу 
Со., Р.О. Вох 545, Уогактои, 5азк.

Рноие — 349
Ми оплачуємо “фронт” до 
100 фунтів шкіри або більн 
боту ручммо. Ціпи дужо ,

Ройкрофт, Алта.
Па 20 лютого драмгурток при 

відділі ТУРФДім в Ройкрофт 
відіграв всім звісну драму т. М. 
Ірчапа п. н. “Родина Щітка
рів”. Са.чя Укр. Роб.-Фарм. 
Дому була заповнена місцеви
ми фармерамп і багато з них з 
браку місця мусілц стояти че
рез цілий час представлення.

Судячи після того, як това
риші аматори і товаришки ама
торки відіграли свої ралі, то|лодь.

Нам необхідно є організува
тися і боротися проти імпері
алістичної війни. Ми вихову
вали наших синів з великим 
трудЬм, старалися, щоб вони 
мали що їсти, хоч нераз і не 
доїдали, а зараз імперіалістич
ні хижаки чигають на їх жит
тя. Ми мусимо крикнути “Геть чл<‘п- Правда, часи дуже тяж-

Ройкррфт, Алта.
. ' На 8 березня старанням ту

тешнього відділу ТУРФДім 
відсвятковапо 117 роковини 
уродив і 70 роковини смертп 
найбільшого українського' Генія 
Т. Шевченка.

Програма концерту була до
сить довга і добірна. Людей 
багато не було, бо того дня був 
на дворі мороз з дошкульним 
вітром. Але хто бажав віддати 
честь поетові-буптареві, тоіі не 
зважав на зимно і прибув па це 
свято.'

Насамперед хор вдіспівав 
“Заповіт”, а опісля наступили

можна, сказати, що нони доло- 
жили немало труду і часу, щоб 
ця драма вішала як найкраще. 
Це свідчить, що тутешні орга
нізовані товариші і товаришки 
розуміють значіння цеї драми 
і положили всіх старань, щоб 
її віддати як слід.

В другій і четвертій діях пу-
кі. Але чому то минулих до- 
мініяльшіх виборів фармері по- 
слухали Бенетоних аГентів і го
лосували па консервативні їх 
кандидатів? Чому ми всі не 
голосували па комуністичного 
кондидата т. Павізівського? Від
даючи свої голоси на комуні
ста, ми були доказали б старим 
панським партіям, що ноші не 
мають між нами місця.

Комуністи страшні панам.
Я знаю, що деякі фармері 

йшли па мітінґп т. ІІавіаівеько- 
і'о, щоб тільки подивитися, як 
виглядає комуніст, бо їм ваго- 
порено про ііьоі-о дуже страшні 

..... і голоеуііа- 
комуніста, бо папські 
утрати іп їх денорта 
Варіїз показується, як 

ііґен
. що 

ІІГ ДР

Старанням Провкому ТУРФДім в Едмонтоні, Алта., демои- 
- - - . . — - в Алберті.

Фільму буде висвітлюватися в слідуючих місцевостях:
в годині 8-Ій

ло 72 фармерів з трох ріжішх 
місцевостей, то це число є абсо
лютно замале під цей час, коли 

негайних фармер- небезпека війни є така велика, 
коли економічна криза так тяж
ко відбилася на робітниках і 
бідняцьких фармерах. Це хі
ба свідчить, що фармері цеї 
околиці не цікавляться своїми 
власними справами. Бонн не 
хочуть ставати до боротьбі! про- 

капіталістпчпого визиску,

;; АДВОКАТ СЕМЕН озеро:: 
; заступає у всяких судових справах ;: 
; як також полагоджує всякого ро- ; 
; да справи контрактові, земельні,: 
' спадкові і старокраєві. 1 
; 5. V. О2ЕКО. Ш-. В. ;
'' 917 коуац Вдми Виос., ХЛАіниіресз <' 

і бувш. Юніоп Бсньк, коло Снті-Гол. ;
Рнсже 89 262 -і

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операційного лічення. Лічить ве

неричні недуги
Коом 201 Кітснем Ві-оск 
1О164А — 1О1 5ТКЕЕТ 

Рноие 4645 Еомомтом, Аьта.

сідів і пояснити їм, що “Фар
мерськс Життя” ніяк не сміє 
перестати виходити, бо тоді ми 

ло па думку" що світові імпері- останемося без нашого вчителя, 
без оборонця наших інтересів і 
всякі спроби українських неза
можпіх фармерів вирватися з 
кіхтів капіталу будуть даремні.

Я пішов між фармерів зібра
ти дещо на допомогу нашій Га
зеті і мав не ЗкЧіїй успіх. Для- 
того кличу кожного передплат
ника і прихильника нашої Га
зети старатися на кожнім кро
ці помагати її.

Ми Зараз нарікаємо на тяжкі

ПЕРШИЙ РАЗ У БЕЛІС АЛТА.!

ГМі><ьп-'І''>'МгіТ|>.іміу|>іка при відділі 
п „ у В.сліс> - відіграється 

",І,е-ТІ-іі)к. 13 квітня драму-траґедію 
нлргіп'л"' ";,“зл прАВДУ 1 волю 
і-,.., дл ‘ ‘‘риходпь іромадно по- 

цю драму, в якій змальовуєть
ся Оороіьбу селян 3 поміщиками та 
цлрськпмн слугами в бувшій царській 
нт-п1.' Псіуі‘ '10> 23 і 10 неитіп. ТА
НЕЦЬ — перед і ц9 представленню.

УВАГА! КИЇВ I ОКОЛИЦЯ.
Ним подається до відома всім фар

мерам і робітникам в Київ й околиці 
Що в понеділок, 13-го квітня, в 8-ій го- 
дині вечером, драмспіві ургок при Укр 
Фармсрськім Домі у Київ відіграє г

Кличемо всіх українських фарме- 
рів і робітників Кпїиа і околиці ирибу- 

і ні і побачити це предстанлсипя, яке 
І висвітлює недавні події заповдіяні 
польською шляхтою па землях Захід- 

; НЬОІ \ Країни. Заряд.

УВАГА! СІ1ЕДЕН, АЛТА І ОКОЛИЦЯ!

АРамснішургка при від
ділі ІМФДім її Спедеп, Лага., нідігра- 
єіьсп к понеділок. 13 кііііня в Укр. 
І оо.-Фарм. Домі у Спедсн гарну но- 

І.'ІЇ.Л14' 1!‘ ІЧ'Чіінського п. н. “ГО
ЛИТЬ ІАЛИЧИНА”. Кличемо всіх 
фармерів .і околиці Снедеіі, пріїіічігі. 
побачити несу, яка дійсно змальо- 
им иіпнильиу боротьбу трудящих 
ее нпіськнх мас Західні.ої України, 

орнть І а.'інчина", цс малюнок а не- 
давніх карних експедицій польсько-

Хі ип.оі Укранпі. Мабудь нема ні од. 
ік п Мчраіиськіио фармера, щоби не 
'' ' "с ',1,1а|1 У пресі .шідомлень про 

І . еїк.’.'ії к;пуиіи"|,, і.РУДЮцнх селян. 
Цо.іі.іькніІ фашизм ініииі і досі то- 
ОІІІЬ безборонне ііаселсіїїіп. Ці 1Их 

і О" мкяіи вен Західня Україна бу■ д 
.іалнта крони селян і робітникіїї К і 

ш-ька зграя дико і улила по руц іх 
ірулящігх мас. Д що 1К ()1,бі(лц ™

їиські так звані “народні діячі"? Во
ші помагали здушун.атн непокірну в о- 
Гл\ітнТЦ>і1,,ИХ Мас' У песі
осі ш , ЯСК|’;ШО висвітлює” , '"’А"' Шо мали .місце на Зах.

на ро.ио укр.
і ші- 

селян. кому 
катоианнх не є чужий, 

’.і'.’. ь нагоди побачити

Добрі (гуд) ....................... . ................................. Від 2.75 до
Звичайні (комон) ................................................. від 2.00 до

БИКИ I ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ І ОТОВЩЕННЯ.

Бики на годівлю і стовщення .......................... від 3.00 до
Ялівки на стовщення ......................................... від 2.50 до
Ліолочщ корови на отеленні............................. від 40.00 до 65.00

Свині вибірні на бейкен ?1.00 премії від штуки.
Свині добрі для бейкену ...............

Різницькі $1.00 опусту від штуки

Хаіі 
самі 
собі 
вже 

більше битися за їх ііпюресп-

МОНДЕЙР, АЛТА. — В понеділок, (і. квітня, 
вечером, в Українськім Фармсрськім Домі.

ВІ'.і РЕВЛ, АЛІ А. — У вівторок, 7. квітня, 
мером, в Українськім Фармсрськім Домі.

РЕНФОРЛІ,АЛГА. — В середу, 8 квітня, в годині 8-ііі ве
чером, в міській салі.

МІ1Р1ІАМ, АЛТА. — В четвер, 9 квітня, в годині 8-ій вече
ром, в Українськім Фармерськім Домі

“ ...... . .. ...... .. .......
ВИЛІІІІ Д(»іі, АЛТА. — В суботу, 11 квіїня, в годині 8-ій, 

Українськім Фармерськім Домі. '
я 'У11 А- — В понеділок, 13 квітня, в годині
8-Ій вечером, в Українськім Народнім Домі

В пій фільмі покіїлано усі подробиці подорожі “Коасіїш"

ех .
1 * шпіц її їх, ІЧі 01[ іа»м,хніс-пі

БАНКРОЦТВО ПЕТЛЮРІВСЬКОЇ ХРУНІЯДИ
це обійдеться зарац пі один 
фармерській мітіпґ. Була во
на і на цім мітіпґу. Один з цієї 
зГраї читав вптипок з польської 
фашистської Газети, в якому 
говорилося про “примусову пра 
цю” в Радянському Союзі. По
мило того, що радянський уряд 
опрокппув цей закид зроблений 
йому світовими імперіалістами 
і помтімо того, що кожна здоро- 
водумаюча людина знає, чому 

бушель світова буржуазія воює такими 
ііодлпміі брехнями, то цей пе
тлюрівський: вишкварок твер
див, що в Радянському Союзі є 
так, як цс пишуть буржуазні 
Газети.

Присутні фармері не зверта
ли уваги на нісенітниці петлю
рівських міхоношів, які говори
ли, що в Канаді буде добре на
віть тоді, коли фармері не бу
дуть їсти нічого окрім вареної 

хідній Канаді не мають що їсти пшениці. Вони вислухали про
мови т. Роботицького, яка дій
сно була першим кроком в цій 
місцевості до заложешгя відді
лу ЛіГи Фармерської Єдпости. 
Я хочу вірити, що всі тутешні 
фармері стануть незадовго в ря-

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ.
що не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата і чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

ІНДІЯНСЬКИЙ ЛИНЙМЕНТ БЛЕКГЙВКА 
(РЕТЕЛСНЕИК ОЙЛ) 

!іерв^вСв°кріпклх НгуДАКИХ болів, як ревматизм, болів

йіЗ? !Г"

і'оЖ’ як'
і-д і зяо",лд,п'е “•

«ііс.іаіп мені ново- ■ 
сі.коіо (Рстс.кшсіїк Ойл)' .І|ішн\к>іпг'г‘,1<.ї,'І,1°111 ,Ф |1ч|ніші індіііц.

Імч і назвіїско ........... . ..........

(Номер помешкання іЧулющ або'йічці'иа скрипка).........

пічні їмо і іііслпГщ п'лзно,‘......................
інінімаиДроиц’р',,,^^ зн е р її У т н назад
з нміх небїді. тішиш 1И1 „ Д " 111 1 іопою ои.іаіоіо, якщо 
іе.кнеіік Ой.і) Лпнимеитом Блскгіїїка. 1"ДЬшським (Ре. 
------------------------^А£^^ИЧОІДМ НЕМЕОУ СОМРАГЧУ

від 7.00 до

5.75 
5.75 
7’5
5.75 
5.00

7.50 до 8.00
6.50 до
6.00 до
6.00 до

уваг»! уиш
“КРАСІН”

Міт Парк, Саск.
Па 15 березня відбувся в на

шій місцевості фармерськіпі 
мітінГ, на якому говорив т. І. 
Роботицькпй з Саскатупу. На 
мітіпґу було досить велике чи
сло фармерів, не бракувало та
кож і робітників, що зимують 
па фармах.

Ще заки голова мітіпґу по- 
клпкав до слова т. Роботицько
го, то одна несвідома особа до
магалася долара за 
пшениці. Цс виглядало, що 
товариш з Саскатупу мав при
везти з собою купу-грошей іі то
му несвідомому чоловікові до
платити тс, що законно вкрали

СВЯТКУВАЛИ РОКОВИНИ ПОЕТА-БУНТАРЯ
церт-святі взяла також участь 
місцева, мапдолінова орхестра.

Тов. Г1. Стадипк навчив шко
лярів деяких вправ, що були 
виконані на загальне вдоволен
ня прпеутішх.

В нашому відділі можна бу
ло замітит.п цеї зими досить ве
ликий рух. Праця відновилась, 
бо кожний тутешній фармер і 
фармерка пізнали вже, що тіль" 
ки в робітнпчо-фармсрськііі ор
ганізації їм місце. Стараємося 
працювати щиро на культурно- 
освітнім полі, бо знаємо, Що 
працюємо не для когось, а для 

єпшипіх , «, ....... себе самих. Свято закіїпіепо
ріжгіі деклямації спеціально відспіванпям "Інтернаціоналу .

■ - ■ .В кой- Віісилина Демії.
А І-

г леві* Причиною € непевність, 
Пшениця впала около одного цента на Суш • н!й до порозуМіННя 

що зробить пшенична конференція в Римі. и прийде. Ця непевність 
між державами, що експортують пшеницю, ч али опції на травень,
вплинула на торговців пшеницею і деякі з іі , ^„пони не сталося нічого в 
зачали продавати їх (ліквідувати). З ДРУ ння засівів озимної пше-
кліматичних відносинах, що вказувало-б иа погіршення
ниці в європейських країнах та в Злучених Д Р (грейди) канадійської 

Останніми часами є ліпший попит на ліпші до\воеї мягкої.
ТЕЄрДОЇ пшениці, ЯКОЇ ПОТребуїОТЬ В Евр Ц __ тя інші
Тому з Венкувер вислано кілька корабельних

'Р Довіз радянської пшениці на європейські ринки 
думає, що аж до слідуючих жнив радянська пшенищі 
А що світ споживає яких 14 до 15 мільйонів бу 
розраховують, що й канадійські, американські і 
сьні лишки за цей час значно зменшаться.

Коли газета йде до друку, ціни е слідуючі:

Пшениця ч. 1 (тверда) ..............................................
Пшениця нортерн ч. 1 ................................................
Пшениця нортерн ч. 2 ................................................
Пшениця портери ч. З................................................
Пшениця нортерн ч. 4 .............................................
Пшениця портери ч. 5 .............................................
Пшениця нортерн ч. 6...............................................

На доставу в травні...................................................
На доставу в липні ...................................................

Овес найліпший ч. . ......................................................
Овес добрий ч. З .......................................................
Овес пожива ч. 1 ....................
Овес пожива ч. 2 ....................
Ячмінь двогранний ...................
Ячмінь шестигранний ...............................................

. Ячмінь ч. З “Сі-добл’ю” ...........................................
Ячмінь ч. 4 “Сі-добл'ю” ............................. ............
Ячмінь ч. 5 “Сі-добл’ю”.............................................

Жито ч.ч. 1 і 2............................................................
Жито ч. З ....................................................................

Лен ч. 1 ...................... і................................................

Україні, різкії нказх'е1" ,
=- пи:іпин'1і\;Г,ЧІ"'’ К("’у л« 

пт ч -,1м15 трудящих селян, к
?- 1 1 лсм°нт катоианнх Р иі.«.

. хан не пропусппь
цю несу.

відібрані на. цс свято. В кон-

Загальне обнизенкя робітничої п= 
платні в Британії.

Коли в Радянськім Союзі 
платня робітнича в фабриках 
і селянська платня в колектив
них господарствах підноситься, 
в Британії відбувається зараз, 
конференція, яка обговорює 
можливості! зменшення заро- 
бітньої платні для поверх З 
мільйони бритійських робітни
ків: залізничих, корабельно- 
будівельних, будівляників, май- 
ііерів і ін. Капіталісти дома
гаються збільшення тодин пра
ці і зменшення платні.

7.00 
7.00 
7.00 ’ 

3.50
4.50

ВІД 2.00 до 3.00 
м'ЦЯ “оотГ ’7?‘; Ч' 2 ~ 15 Ц'; ч- 3 - 10 «• Д°з»н.
Масло 2912 ц. фунт. Добрі білі бараболі 100 ф. за 50 п
Мука 98-фуіпошій мішок $2.95. “Порадж" 98-фунтовнй мішок 8’65 
Сіно тимотка від $10.00 до $12.00; ред тап $8.50 до $9 00 “ ? *
Шкіри 2 ц. за фунт. Вовна від 7 до 8 центів фунт.

УВАГА! ДАВНІНГ, АЛТА!

меп то'\!И\п’ЄІЬС.' -V’ 11І-Т,,М-І всім ф.ір- 
'І ‘..'‘.І КОД,,'В 'Іаіінінг. Адт.3. що

'і’иі ні ш. "1’" ТУІ’ФЛім V
і г .'.V ;У'рае 'І '"”'саілок. ІЗ кві- 
ДЕНЕ ї І Ж .! 5 діі1 "■ н- “УКРА- 
нобшп1 І,Р"х°аі|ь громадко 
се іян и.ЦК> "’Бучміу драму з жішя 
Р ш Щ. г Р'' Лі,к-тадаіоть всіх ста- ••"ікра?»і"зТ; ЛРаТЇ 
к,іг . .. . !'*' 63 1 пенчв. Поча-
ггі'іи1.І,ЛИ,!]»г’® вечером. По пред- 
чші.кніїїо ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ.

руки від паїппх синів; 
імперіалісти чубляться 
між собою, хай ломлять 
карки, але ми не будемо

Від себе даю щире признай- 
пя нашим аматорам та аматор-

річи. Деякі боялися 
ти па 
аі'ептп 
піню.
безліічні) брехали папські ;.. 
ін. бо нікого а тих фармеріи, 
і олоі'упалц на комуніста, 
поріоїщно, Нема прана деііор 
зупатії тих, що десятки років 
будували цю країну.

Панські аі’енін ііп ііша ні ко 
МУНІІ Пі Чортом ПІ ІНШИМИ С.Ц1- 

ьпж,\. ідо ца 
і, як чнрі 
< причину 

і ка




